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SE REÚNE DIRECTOR GENERAL DEL IMSS CON LA COMISIÓN 
DE SEGURIDAD SOCIAL DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

El Director General del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), doctor José Antonio González Anaya, sostuvo hoy una reunión de trabajo con integrantes de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, que preside el diputado Javier Salinas Narváez. 

En el Salón “B” del Palacio Legislativo de San Lázaro, el funcionario expuso ante diputados integrantes de dicha comisión, el estado que guarda el IMSS, así como las iniciativas incluidas en la propuesta de Reforma Hacendaria: Seguro de Desempleo, Pensión Universal y un régimen de incorporación gradual al sistema fiscal y al Seguro Social. 
Durante la reunión de trabajo se intercambiaron opiniones, información y puntos de vista respecto a esos temas. 

En un ambiente cordial, el titular del organismo y los diputados federales abordaron además temas como el mecanismo de compras consolidadas de medicamentos más grande de la historia, el apoyo a damnificados en zonas afectadas por los recientes fenómenos meteorológicos. 

El doctor González Anaya destacó que el IMSS enfrenta una situación financiera compleja, “pero hay una estrategia clara para mejorar los servicios del Instituto, eficientar la productividad y ponerlo en trayectoria para que
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