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BOLETÍN  CONJUNTO
Mérida, Yucatán, jueves 29 de junio de 2023
No. 315/2023

Colocan autoridades federales y estatales primera piedra para construir hospital Agustín O´Horán en Yucatán

· El director general del IMSS, Zoé Robledo, señaló que el reto es concluir este hospital con el apoyo de la Sedena antes de terminar la actual administración.
· El Hospital General en Mérida estará equipado con 300 camas, 15 quirófanos y 87 consultorios a través de una inversión de más de 3 mil 600 millones de pesos.

Autoridades del gobierno federal, representado por la Secretaría de Salud, el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y la Secretaría de la Defensa Nacional, encabezaron junto a autoridades del estado de Yucatán la colocación de la primera piedra para iniciar la construcción del Hospital General Agustín O´Horán en Mérida, que estará equipado con 300 camas, 15 quirófanos y 87 consultorios, con una inversión superior a los 3 mil 600 millones de pesos. 

El evento fue presidido por el titular de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena), Luis Crescencio Sandoval González, en representación del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador; el titular de la Secretaría de la Salud, Jorge Alcocer Varela; el director general del IMSS, Zoé Robledo; y el gobernador de Yucatán, Mauricio Vila Dosal.

Durante la ceremonia de la colocación de la primera piedra del hospital que se incorporará al modelo IMSS-Bienestar, el titular del Seguro Social señaló que el reto es concluir este hospital antes de que finalice la administración del presidente López Obrador, para ello se tiene el apoyo de la Sedena para su construcción. 

“El IMSS, su constructora más importante, con quien estamos haciendo las dos obras más grandes del país, en Puebla San Alejandro y en la Ciudad de México el hospital de Zaragoza, es con la Sedena”, dijo. 

Zoé Robledo subrayó que es un reto importante pero con la voluntad del gobierno federal, estatal, municipal y de todos los involucrados en la atención de la salud, “la transformación de los servicios de salud para personas sin seguridad social va a ser posible”. 

Resaltó que además del inicio de obras del Hospital General Agustín O´Horán en Mérida, el gobierno de Yucatán y la administración federal han sumado esfuerzos para la recuperación del terreno y construcción de un nosocomio de 70 camas en Ticul. 

En ese sentido, el director general del IMSS refirió que con la suma de los Hospitales Naval, de Ticul, los cuatro del IMSS-Bienestar y de Tekax, que construyó el entonces Instituto de Salud para el Bienestar (Insabi), “ya se tiene una primera etapa en la atención hospitalaria para personas sin seguridad social a partir del IMSS-Bienestar”.

Subrayó que el compromiso del presidente es que la infraestructura esté al 100 por ciento, el equipamiento funcional y completo, y el personal de salud tenga la seguridad de que al basificarse al IMSS-Bienestar mantendrá su prestaciones y comisiones laborales. “De eso se trata IMSS-Bienestar, de un trabajo que no solamente piensa en la coyuntura política del momento sino en la visión amplia hacia las próximas generaciones”, afirmó. 

Por su parte, el gobernador Mauricio Vila Dosal agradeció el presidente Andrés Manuel López Obrador y su equipo de trabajo por esta importante obra que marcará el futuro de la salud en la entidad, ya que es resultado de la coordinación que siempre se ha mantenido con la Federación. "En Yucatán, la política nunca puede estar por encima de la salud de la gente y, en este Gobierno, siempre privilegiamos el trabajo en equipo, no nos interesan los colores y vemos por nuestra gente, empezando por los más pobres ", afirmó.

Relató que, desde los primeros días de su gestión, buscó al presidente López Obrador, quien todavía era presidente electo, para hablar sobre la posibilidad de sustituir este importante proyecto para la entidad, tema que retomó en 2019 cuando se determinó que si el Estado conseguía el terreno, el proyecto y los permisos, se haría realidad. 

No obstante, continuó, llegó la pandemia, y los esfuerzos y la atención se dirigieron hacia otros aspectos, hasta 2021, cuando se volvió a acercar al presidente de México y se reanudó el plan, consiguió el predio y tramitó las autorizaciones correspondientes, en sólo 2 años, tiempo récord para este tipo de planes.

El Gobernador de Yucatán dijo que se determinó que, una vez que se termine este hospital, pasará a ser operado por IMSS-Bienestar, decisión que se tomó haciendo a un lado temas políticas y poniendo siempre por delante la salud de la ciudadanía, ya que el actual inmueble tiene 117 años de antigüedad y carece de la infraestructura necesaria para cubrir las necesidades actuales.

En la ceremonia, el secretario de Salud, Jorge Alcocer Varela, resaltó, ante el gobernador de Yucatán, Mauricio Vila Dosal; la titular de Bienestar, Ariadna Montiel Rojas, y de la Defensa Nacional (Sedena), Luis Cresencio Sandoval González, que el nuevo hospital contará con 300 camas, 15 quirófanos, 81 consultorios, clínicas de la mujer, labio y paladar hendido, del dolor y cuidados paliativos.

Asimismo, un auditorio, estacionamiento y un helipuerto para las urgencias médicas que lleguen a través de helicóptero. La obra de ampliación tendrá una inversión cercana a los tres mil millones de pesos y estará a cargo de ingenieros de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena).

Alcocer Varela subrayó que la colocación de la primera piedra representa el renacimiento del Hospital Agustín O´Horan para atender la demanda ciudadana. “Lleva el nombre de un gran médico bueno, humanista, enamorado de su profesión que hizo de la medicina un apostolado y cuyos ideales permanecen presentes, debido a que su figura se convirtió en estandarte de luchas progresistas en el campo de medicina y la educación”, subrayó.
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LINK DE FOTOS
https://acortar.link/yjbMSN 

LINK DE VIDEO
https://acortar.link/9swLz9 
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