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Ciudad de México, jueves 23 de junio de 2022
No. 318/2022

BOLETÍN DE PRENSA

Autoridades del IMSS recorrerán los 35 ONCOCREAN para analizar necesidades e indicadores de rendimiento

· En ONCOCREAN de Metepec, Estado de México, existe la necesidad de ampliar y mejorar espacios para la atención de pacientes con cáncer.
· En el Centro Médico Nacional La Raza se ha mejorado el proceso de admisión.

Durante reunión 93 entre autoridades del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) con padres y madres de pacientes pediátricos bajo tratamiento oncológico, se informó que se harán recorridos por los 35 Centros de Referencia Estatal para la Atención del Niño y de la Niña con Cáncer (ONCOCREAN), con el fin de hacer un análisis detallado de necesidades e indicadores de rendimiento.

En sesión virtual, el doctor Enrique López Aguilar, Coordinador de Atención Oncológica, refirió el avance en el ONCOCREAN de Metepec, Estado de México, bajo seis puntos: infraestructura, capacitación continua al personal médico y de Enfermería, oportunidad diagnóstica y terapéutica, cobertura de personal, medicamentos base y nuevos medicamentos, y tecnología de diagnóstico.

Señaló que existe la necesidad de ampliar y mejorar espacios en Metepec debido a que gran parte de la afluencia de pacientes oncológicos en el Centro Médico Nacional La Raza proviene de este lugar, además de que requiere capacitación continua por ser un ONCOCREAN de reciente creación.

Indicó que se observó un lugar adecuado, con espacio para 12 camas y áreas limpias. Asimismo, se han capacitado a cinco enfermeras en el Centro de Simulación de la CES, utilizando maniquíes.

López Aguilar refirió que en el ONCOCREAN de Metepec se ha capacitado a 65 directivos de Unidades de Medicina Familiar (UMF), también a subjefes de enfermería de todos los turnos, se ha preparado a personal de urgencias, asistentes médicas, trabajo social y pediatría, en el manejo de niños con padecimientos oncológicos.

También, se ha realizado difusión de la atención al cuidador primario en cuidados paliativos, expuso.

Por otra parte, Isaac Mejía Montes de Oca, Jefe de la División de Servicios Digitales y de Información para el Cuidado Digital de la Salud, informó que se tienen 9 mil 465 pacientes oncológicos registrados en la plataforma, y la semana pasada se tuvieron 94 pacientes nuevos con sus tratamientos.

Asimismo, se indicó que 62 unidades médicas utilizan la plataforma: 15 UMAEs y 47 de segundo nivel.

Comentó que entre las nuevas tecnologías diagnósticas a implementar está reforzar el envío de muestras en forma oportuna para inmunofenotipos de la niña y el niño con leucemia al Centro de Investigación Biomédica, así como el envío de muestras para estudio de enfermedad residual mínima de la niña y el niño con leucemia a este centro.

También, se continuarán estudios PET en convenio con el Hospital Infantil Teletón.

En tanto, el Doctor Jesús Lagunas Muñoz, a instrucción del Doctor Guillermo Careaga, director general del Hospital General de Raza, señaló las adecuaciones realizadas en esta unidad, como la remodelación de Admisión Continua Adultos/Pediatría, oncoaféresis, endoscopia y fisiología respiratoria; la mejora en el Piso 9 de Hospitalización (hematología, oncología y neumología pediátrica); y también se mejoró el proceso de admisión.

A la reunión virtual asistieron la Doctora Célida Duque Molina, Directora de Prestaciones Médicas; Saúl Armando Herrera Belmares, Jefe de Área de Vinculación, Coordinación de Unidades Médicas de Alta Especialidad; Doctor Carlos Quezada Sánchez, Jefe de Oficina de Control; la Maestra Marcela Velázquez Bolio, Coordinadora de Operación con la Sociedad Civil y Organismos Autónomos.

También estuvieron el Ingeniero Óscar Reyes Miguel, Coordinador de Servicios Digitales y de Información para la Salud y Administrativos; la Maestra Laso Ponce de León, de la División de Seguimiento con la Sociedad Civil; así como el Doctor Jesús Lagunas Muñoz, Director Médico del Hospital General CMN La Raza.

En tanto, por parte de familiares, participaron en la reunión las señoras Dulce, María, Adanery, Adriana, Alicia, Alma, Ana Cecilia, Anabelle, Araceli, Blanca, Cruz Edith, Deysi Yadira, Elvira, Estrella, Hilda, Jessica, Joaquín, Kimberly, Lidia, Luz María, María Brenda, María Elena, María Guadalupe, Marisela, Mónica, Nereyda, Perla Alejandra, Raquel, Rebeca, Rocío, Tania, Teresa y Yolanda, y los señores Elías, Mario y Rafael.
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