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BOLETÍN CONJUNTO
Cuernavaca, Morelos, lunes 21 de agosto de 2023
No. 417/2023

Firman IMSS y gobierno de Morelos convenio para que servicios de salud operen con OPD IMSS Bienestar 

· El director general del IMSS, Zoé Robledo, indicó que se podrá terminar el Hospital de Jiutepec, invertir en equipamiento de Centros de Salud, Unidades de Primer y dar una base laboral a unas mil 400 personas en Morelos.
· “Esta es una fecha histórica para las y los morelenses, hoy se marca un antes y un después en materia de salud”: gobernador Cuauhtémoc Blanco. 

El gobierno federal, a través del Instituto Mexicano de Seguro Social (IMSS), el Órgano Público Descentralizado (OPD) IMSS Bienestar y el gobierno de Morelos firmaron el Convenio de Adhesión y Coordinación para la prestación de servicios de salud, con lo que se agilizará el desarrollo de infraestructura y equipamiento en beneficio de las personas sin seguridad social.

Durante el evento protocolario realizado en Palacio de Gobierno de Morelos, firmaron dicho Convenio el director general del IMSS, Zoé Robledo; el gobernador del estado, Cuauhtémoc Blanco Bravo; el director general del Órgano Público Descentralizado Servicios de Salud IMSS Bienestar, doctor Alejandro Calderón Alipi; y el secretario de Salud de Morelos, Marco Antonio Cantú Cuevas.

En su mensaje, el director general del Seguro Social, Zoé Robledo, señaló que en el estado se podrá terminar el Hospital de Jiutepec, de más 470 millones de pesos, invertir 274 millones en el equipamiento de Centros de Salud, Unidades de Primer y que las personas que durante muchos años estuvieron contratados de forma eventual tengan una base en una nueva institución federal; “cerca de mil 400 personas en Morelos van a tener esa gran oportunidad”.

Aseguró que el OPD IMSS Bienestar es una nueva institución “que supera por mucho lo que llegó a ser el Seguro Popular, no una institución financiera que paga a los estados para que ellos puedan otorgar atención médica”.

Señaló que las entidades que se han adherido al nuevo plan de salud transfirieron su infraestructura, capacidad instalada, personal, hospitales, Centros de Salud y equipamiento “con la intención de acabar con la desigualdad que había entre los estados con 32 sistemas diferentes”.

Zoé Robledo afirmó que este cambio es posible gracias a la visión del presidente Andrés Manuel López Obrador de crear nuevas instituciones y a la dimensión social de los gobernadores que han firmado, pensando en las siguientes generaciones.

Aseguró que “este reto significa que los últimos 13 meses del gobierno del presidente López Obrador pongamos todo nuestro empeño, porque serán las bases, los cimientos, de algo que pretendemos, igual que el Seguro Social, cumpla 80 años”.

Por su parte, el gobernador de Morelos, Cuauhtémoc Blanco reconoció al Presidente de México, Andrés Manuel López Obrador y a Robledo Aburto, por su cercanía y apoyo al desarrollo y bienestar de las familias del estado.

“Esta es una fecha histórica para las y los morelenses, hoy se marca un antes y un después en materia de salud, nos sentimos muy orgullosos de sumar a Morelos al IMSS – Bienestar, ya que con esto se garantiza el acceso a los servicios de salud a toda la población, principalmente a los sectores más vulnerables”, expresó.

El Gobernador destacó que este modelo de transformación permitirá acabar con la simulación del Seguro Popular en su momento, el cual no cubría en su totalidad la atención médica de las y los usuarios; por lo que, refirió que este proceso administrativo, también beneficiará la economía de la población.

“Nos mantenemos apegados a uno de los más grandes proyectos del Gobierno de la República, celebramos toda iniciativa que impulse la igualdad. La Transformación que vive México avanza con paso firme”, afirmó.  

El mandatario agregó que dicho convenio beneficiará al personal médico, a los usuarios, a la infraestructura de la red hospitalaria y al abastecimiento de medicamentos, entre otros puntos, por lo que, “en Morelos nos comprometemos a ser parte de los esfuerzos del Gobierno federal para consolidar el país que todos queremos”.

En su intervención, el director general de los Servicios de Salud IMSS Bienestar, Alejandro Calderón Alipi, reconoció la voluntad del gobernador Cuauhtémoc Blanco Bravo de trabajar a favor de una política de salud que brinde servicios y medicamentos gratuitos para población sin seguridad social.

Añadió que con este plan el personal de salud recibirá su base laboral, se equiparán y mejorarán instalaciones médicas de Segundo y Tercer Nivel, y habrá un presupuesto de 400 millones de pesos para fortalecer la atención de Primer y Segundo Nivel.

“Queremos equipar las unidades médicas para que desde Morelos podamos sentar las bases de un modelo universal de atención, donde se pueda dar servicio ordinario, incluso beneficiarios del ISSSTE, que no haya distingos”, resaltó.
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