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BOLETÍN CONJUNTO
Ciudad de México, viernes 11 de julio de 2025
No. 343/2025

DAN A CONOCER LOS 100 PROYECTOS SELECCIONADOS DE LA CONVOCATORIA NACIONAL “ESCENARIOS IMSS-CULTURA 2025 - 2026"

· Más de 1,300 proyectos se registraron en la convocatoria
· Se seleccionaron 100 proyectos de las disciplinas de danza y teatro
· La función de estreno tendrá lugar en agosto en la Ciudad de México
· La programación continuará entre septiembre de 2025 y febrero de 2026
El Instituto Mexicano del Seguro Social y la Secretaría de Cultura del Gobierno de México, a través del Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura (INBAL), presentan los resultados de la Convocatoria Nacional “Escenarios IMSS-CULTURA 2025 - 2026", en la cual se registraron más de 1,300 proyectos.

A través de la convocatoria –que tiene como objetivo la activación de 25 teatros de la Red Teatral del IMSS con puestas en escena de calidad, así como la inclusión y el acceso gratuito para todas las audiencias– fueron seleccionados 100 proyectos.

De acuerdo con las postulaciones, se seleccionaron 36 proyectos de danza y 64 de teatro, provenientes de 28 entidades de la República Mexicana (Aguascalientes, Baja California, Campeche, Chiapas, Chihuahua, Ciudad de México, Colima, Durango, Estado de México, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, Michoacán, Morelos, Nayarit, Nuevo León, Oaxaca, Puebla, Querétaro, Quintana Roo, San Luis Potosí, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz, Yucatán y Zacatecas). 

Con un fondo de 30 millones de pesos para fortalecer la vocación social de la Red Teatral del IMSS y fomentar la consolidación de compañías independientes, a cada proyecto se le otorgarán $300,000.00 (trescientos mil pesos) para la presentación de seis funciones en dos espacios escénicos del IMSS distribuidos en siete regiones del país, para generar una mayor circulación de puestas en escena y diversificación de la cartelera. 

Las funciones de “Escenarios IMSS-CULTURA" están dirigidas a toda la familia y se presentarán en 25 teatros del IMSS ubicados en Aguascalientes, Baja California, Campeche, Ciudad de México, Durango, Estado de México, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Querétaro, San Luis Potosí, Sinaloa, Tlaxcala y Zacatecas. 

La función de estreno tendrá lugar en agosto en la Ciudad de México, mientras que el resto de la programación tendrá lugar entre septiembre de 2025 y febrero de 2026.

El listado completo de los proyectos seleccionados se puede consultar en: escenariosimsscultura.inba.gob.mx y las carteleras de las funciones estarán disponibles en la página web del IMSS y del INBAL, así como en la página del Fideicomiso de Administración de Teatros y Salas de Espectáculos del IMSS (FIDTEATROS).

La Convocatoria Nacional “Escenarios IMSS-CULTURA” fue posible gracias a la firma del convenio marco entre el Instituto Mexicano del Seguro Social y la Secretaría de Cultura del Gobierno de México, celebrada el 27 de marzo del 2025.
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