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Comunicado conjunto /2021

Instalan autoridades del gobierno federal mesa de atención 
a personas jubiladas del IMSS

· Se busca establecer reuniones entre instituciones y organizaciones de personas de este sector, a fin de dar solución a sus demandas

Autoridades del gobierno federal instalaron en la sede de Bucareli de la Secretaría de Gobernación, la mesa de atención a personas jubiladas del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS): cesantía y vejez; con la finalidad de establecer una serie de reuniones entre instituciones y organizaciones de este sector, provenientes de diversas partes del país que permita desarrollar una ruta de solución a sus demandas.

Durante la reunión, celebrada en el salón Carlos María Abascal Carranza, el director general del IMSS, Zoé Robledo Aburto, destacó que el diálogo y las mesas de trabajo se deben llevar a cabo con todos los representantes de los diversos grupos que tienen los mismos objetivos, y por ello se buscó una convocatoria amplia.

Indicó que estos trabajos estarán integrados por representantes de instituciones del gobierno federal, entre ellas, la Secretaría de Gobernación, el IMSS y la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro (Consar), a fin de conocer las facultades de cada dependencia para encontrar soluciones de manera conjunta.

El director Zoé Robledo señaló que se escucharán las diversas propuestas “a partir de un proceso ordenado, transparente y de mucho trabajo, en donde las instituciones y los representantes puedan analizar propuestas, y verificar si alguien más falta en esta mesa”.

Al moderar la sesión, el jefe de la Oficina de la secretaria de Gobernación, Jorge Ordoñez Escobar, reiteró que la mesa de trabajo que se instala es para atender, escuchar y buscar elementos para dar solución a las demandas y propuestas de las y los presentes.

Por su parte, el titular de la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro (CONSAR), Abraham Vela Dib, en representación del secretario de Hacienda y Crédito Público, Arturo Herrera Gutiérrez, indicó que desde esta dependencia se celebra la instauración de la mesa de trabajo como una muestra de que esta administración se ha caracterizado por ser sensible al bienestar de los adultos mayores y grupos vulnerables.

Resaltó que el propósito de estas reuniones es establecer un diálogo constructivo en un esfuerzo interinstitucional entre dependencias del gobierno e instituciones de seguridad social con jubilados y pensionados, para explorar conjuntamente posibles alternativas que atiendan sus demandas.

En la sesión estuvieron presentes autoridades de las secretarías de Gobernación, del Trabajo y Previsión Social, y de Hacienda; la Procuraduría Fiscal de la Federación, el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores, y la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje.

Por parte de las organizaciones asistieron la Alianza Nacional de Jubilados IMSS Coahuila; Comité de Lucha de Jubilados Independientes IMSS Chihuahua; Alianza Nacional de Jubilados del IMSS (Jubimss); Alianza Mexicana de Trabajadores Jubilados y Pensionados del IMSS en Puebla (Ametrajup), Asociación de Jubilados IMSS Metropolitano; Movimiento Social Jubilados Pie de Lucha, Monterrey, N.L.; Jubilados IMSS de Tamaulipas; Juvenimss Veracruz; Jubilados IMSS Veracruz; Unión Nacional de Comités IMSS (Uncimss).
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