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Ciudad de México a 28 de noviembre de 2018.
No. 302/2018
LLEGAN DESDE DURANGO, CORAZÓN E HIGADO PARA SER TRASPLANTADOS EN EL HOSPITAL “LA RAZA” DEL IMSS

· Los órganos se procuraron de un hombre de 33 años, de quien también se obtuvieron dos riñones que fueron trasladados a Coahuila.
· El corazón fue trasplantado a un paciente de 57 años con cardiomiopatía dilatada y el hígado a una derechohabiente de 42 años.
Esta madrugada, un equipo de especialistas del Hospital General del Centro Médico Nacional (CMN) “La Raza”, del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), realizó una procuración multiorgánica en el Hospital General de Zona No. 1 de la ciudad de Durango, a un hombre de 33 años de edad, quien falleció a causa de un traumatismo craneoencefálico.

De este procedimiento se obtuvieron corazón e hígado, que fueron trasladados en un helicóptero de la Procuraduría General de la República al helipuerto del Hospital de Traumatología del IMSS en Magdalena de las Salinas, para finalmente llegar al Hospital de “La Raza”. También se procuraron dos riñones que fueron llevados al Hospital de Especialidades No. 71 de Torreón, Coahuila.

El corazón lo recibió un hombre de 57 años con diagnóstico de cardiomiopatía dilatada -enfermedad en la que el corazón crece y disminuye la capacidad para bombear sangre al cuerpo-, y el hígado fue para una mujer de 42 años.
Cabe destacar que esta misma semana se procuraron cuatro córneas: dos del Hospital General de Zona con Medicina Familiar No. 01 y dos del Hospital General con Especialidades "Juan María de Salvatierra" de La Paz, Baja California Sur.

Además, ayer por la noche se procuraron dos riñones en la Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE) Hospital de Traumatología y Ortopedia de Puebla, para beneficio de dos pacientes en lista de espera en la UMAE Hospital de Especialidades “Gral. Manuel Ávila Camacho”.

En lo que va del año, la UMAE Hospital General del CMN “La Raza” ha procurado 13 corazones, 92 riñones, 18 hígados y 372 córneas.

Es importante recordar que para ser donador voluntario de órganos y tejidos, cualquier persona que así lo requiera puede consultar página de Internet del Centro Nacional de Trasplantes: www.gob.mx/cenatra o la página institucional "Vida después de la vida", www.imss.gob.mx/salud-en-linea/donacion-organos, donde se solicitan algunos datos para acreditarse como donador voluntario.
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