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Paciente de 68 años se convierte en el más longevo en recibir trasplante renal en UMAE del CMN La Raza

· Especialistas del Hospital de Especialidades “Dr. Antonio Fraga Mouret”, dieron una nueva oportunidad de vida a Arturo “N”, diagnosticado con enfermedad renal crónica.
· “Fue el acto de amor de mi hermano, que desinteresadamente me donó el riñón, y la labor del equipo médico que con profesionalismo, conocimiento y experiencia, el trasplante sea una garantía”, expresó el paciente.
· En lo que va del año, esta Unidad Médica ha realizado tres procedimientos hepáticos y 43 trasplantes renales, tanto de donante vivo como cadavérico. 

Médicos del Centro Médico Nacional (CMN) La Raza, del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), trasplantaron con éxito un riñón a un paciente de 68 años, quien es ahora el más longevo al que se le ha practicado dicho procedimiento en este complejo hospitalario.

Días previos al Día Mundial del Paciente Trasplantado, que se conmemora hoy 6 de junio, especialistas de la Unidad de Trasplante Renal y Hepático, de la Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE) Hospital de Especialidades “Dr. Antonio Fraga Mouret”, realizaron el trasplante a Arturo “N”, diagnosticado con enfermedad renal crónica, diabetes mellitus y era atendido con tratamiento sustitutivo con hemodiálisis.

“Fue el acto de amor de mi hermano, que desinteresadamente me donó el riñón, y la labor del equipo médico que con profesionalismo, conocimiento y experiencia lo que hacen que sea garantía que la mayoría de los pacientes salgan con éxito de sus trasplantes”, expresó el paciente.

El procedimiento representó un logro no sólo por su complejidad médica, sino también por los desafíos que implicó la edad avanzada del paciente, una condición que suele ser considerada un factor de riesgo en este tipo de intervenciones.

La doctora Lorena Noriega Salas, médica cirujana adscrita a la Unidad de Trasplantes, explicó que uno de los principales retos en este caso fue la condición cardiovascular del paciente.                                      “Representa un gran desafío al momento de conectar el riñón trasplantado, pues es fundamental que los vasos sanguíneos queden en óptimas condiciones para garantizar el funcionamiento del órgano”.

Destacó la importancia del seguimiento integral posterior al trasplante, ya que el éxito de estos procedimientos no depende únicamente de la cirugía, sino del apego al tratamiento médico, la vigilancia clínica continua y el acompañamiento de un equipo multidisciplinario que incluye Enfermería, Nutrición y, por supuesto, el apoyo emocional y logístico de la red familiar del paciente.

Por su parte, el doctor Germán Bernáldez Gómez, jefe de la Unidad de Trasplante Renal y Hepático de la UMAE, subrayó que en México el tiempo promedio de espera para recibir un riñón oscila entre ocho y 10 años. “Afortunadamente, en este caso se logró reducir ese tiempo gracias a que el hermano del paciente decidió ser donador. La compatibilidad fue del 100 por ciento, lo que permitió realizar el trasplante en un tiempo óptimo y con excelentes expectativas”.

Informó que, en lo que va del año, la Unidad ha realizado tres procedimientos hepáticos y 43 trasplantes renales, tanto de donante vivo como cadavérico; enfatizó que el compromiso de su equipo es mantener y ampliar estos esfuerzos para reducir las listas de espera y mejorar la calidad de vida de los pacientes. 

A su vez, Javier “N”, hermano y donador, explicó que al ver el deterioro en la salud de su familiar lo llevó a tomar la decisión de ser donador de manera inmediata. “Cuando me dijeron que había respondido bien al trasplante y que estaba por salir del quirófano, fue muy emocionante. Hemos convivido prácticamente toda la vida, pero ahora puedo decir que somos parte uno del otro. Es una emoción indescriptible”.

El Seguro Social reitera su compromiso con la salud de los mexicanos y fortalece sus programas de trasplante con la convicción de que cada órgano donado es una nueva oportunidad para vivir. Los interesados en sumarse a esta labor altruista pueden consultar la página de internet del Centro Nacional de Trasplantes www.gob.mx/cenatra o visitar la página del IMSS www.imss.gob.mx/salud-en-linea/donacion-organos
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1AzUBcDGudeDPuyaSbVSfetadr7Mmubtq?usp=sharing 
LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/70f62be0-5182-442b-a244-802fc0f60f70
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