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Ciudad de México, miércoles 17 de agosto de 2022
No. 421/2022

BOLETÍN DE PRENSA

Supera IMSS meta de atenciones en 129 por ciento durante 11ª Jornada Nacional de Servicios Ordinarios

· Del 12 al 14 de agosto se realizó esta jornada como parte del Plan Nacional de Recuperación de los Servicios de Salud diferidos por la pandemia de COVID-19.
· Los principales resultados fueron: 70 mil 551 Consultas de Medicina Familiar, 24 mil 69 Consultas de Especialidad y 3 mil 20 Cirugías. 

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) logró superar la meta de atenciones para llegar a 129 por ciento durante la 11ª Jornada Nacional de Servicios Ordinarios, con el objetivo de incrementar el acceso a los servicios de salud conforme el Plan Nacional de Recuperación de los Servicios de Salud diferidos por la pandemia de COVID 19.

Durante la jornada realizada del 12 al 14 de agosto se realizaron 158 mil 331 atenciones de las 122 mil 712 planeadas, en donde participaron los 35 Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) y de las 25 Unidades Médicas de Alta Especialidad (UMAE), a fin de incrementar la oportunidad en el otorgamiento de los servicios.

Se priorizó la atención conforme las especialidades con mayor diferimiento de Consulta Externa y Cirugía en Segundo y Tercer Nivel, así como las Acciones Preventivas Integradas y Consulta de Medicina Familiar en el Primer Nivel.

Los principales resultados obtenidos son: 70 mil 551 Consultas de Medicina Familiar, 24 mil 69 Consultas de Especialidad, 3 mil 20 Cirugías, 55 mil 850 Detecciones, 4 mil 818 Estudios de Auxiliares de Diagnóstico y Tratamiento, y 23 Trasplantes de órganos. 

Con la suma de las 11 jornadas de atenciones brindadas por parte de los OOAD y UMAE, se contabilizan un total de 1 millón 688 mil 143 servicios, de los cuales 244 mil 117 fueron Consultas de Especialidad, 31 mil 125 Cirugías, 610 mil 120 Detecciones, 749 mil 54 Consultas de Medicina Familiar, 53 mil 509 Estudios de Auxiliares de Diagnóstico y Tratamiento, y 218 Trasplantes. 

En esta 11ª Jornada Nacional de Servicios Ordinarios las especialidades de Consulta Externa con mayor demanda se encontraron en: Cirugía, Geriatría, Medicina Interna, Otorrinolaringología, Pediatría, Traumatología y Ortopedia, y Urología; mientras que las especialidades quirúrgicas con mayor demanda fueron: Cirugía General, Cirugía Maxilofacial, Traumatología y Ortopedia, Ginecología y Oftalmología.

En la Representación del IMSS en Aguascalientes se llevaron a cabo actividades en las 12 Unidades de Medicina Familiar (UMF): acciones preventivas para detección de diabetes, hipertensión arterial, cáncer de mama, cáncer cérvico-uterino, además de aplicación de vacunas y consulta de medicina familiar, mientras que en los tres Hospitales Generales de Zona hubo cirugías y se otorgaron consultas de diferentes especialidades. 

En el OOAD del IMSS en Ciudad de México Norte se brindó atención en 22 unidades médicas de Primer Nivel, se incluyeron Consultas de Medicina Familiar, detecciones de Diabetes Mellitus, de Hipertensión Arterial, de Cáncer de Mama por exploración física, mastografías, continuidad de esquemas de vacunación en población infantil, y para el Segundo Nivel se contó con la participación de cinco hospitales y la Unidad de Detección de Cáncer de Mama.

A su vez, la Representación del IMSS en Quintana Roo, en Consulta Externa se atendió a pacientes en Ginecología, Oftalmología, Cardiología Pediatría, Cirugía General y Oncología Médica. Entre las cirugías programadas están las de los servicios de Cirugía General, Ginecología y Trauma, y Ortopedia, mientras que en estudios auxiliares de diagnóstico se destaca la programación de tomografías, ultrasonidos y electrocardiografías. 

Por su parte, en la UMAE Hospital de Especialidades del Centro Médico Nacional (CMN) Siglo XXI, fueron otorgadas mil 271 Consultas de Especialidad y se realizaron 411 Cirugías; además de mil 706 Estudios de Auxiliares de Diagnóstico y Tratamiento. En la UMAE Hospital de Especialidades No. 25 Monterrey se destaca la realización de 40 Consultas de Oftalmología, 12 de Neurología Pediátrica, 12 de Oncología Médica, 12 del Servicio de Radio-oncología y 20 Cirugías Oftalmológicas.

En tanto, la UMAE Hospital de Especialidades No. 71 Torreón, Coahuila, realizó el programa quirúrgico programado sin incidentes, las jornadas de Consulta de Ortopedia y Clínica de Columna al atender a 50 pacientes, asimismo 54 estudios de tomografía. A su vez, la UMAE Hospital de Especialidades Puebla realizó un total de 50 cirugías programadas, más tres de Urgencias.

En la UMAE Hospital de Gineco-Obstetricia CMN Occidente se realizaron 16 cirugías ordinarias y 12 cirugías extras de jornada de recuperación de servicios, de las cuales seis fueron el viernes 12 de agosto, tres el sábado 13 y tres el domingo 14.

El Seguro Social mantiene su compromiso de otorgar servicios de calidad y con oportunidad a los derechohabientes, a través del personal de salud y los insumos necesarios para garantizar su atención médica y mantener una salud óptima.
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