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Especialistas del IMSS salvan la vida a paciente con trasplante de riñón

· A 10 años de la implementación de la Unidad de Trasplantes del Hospital General de Zona No. 48 “San Pedro Xalpa” se han realizado más de 300 trasplantes renales.
· “Gracias a todo el personal del Seguro Social por devolverme a la vida”: Beatriz, paciente trasplantada.

Especialistas del Hospital General de Zona (HGZ) No. 48 “San Pedro Xalpa” del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) realizaron un trasplante de riñón a Beatriz y con ello salvaron su vida.

En 2017 y con 39 años de edad, la vida de Beatriz cambió drásticamente; fue ingresada al área de Urgencias donde los médicos le informaron que sus riñones comenzaron a fallar y pronto dejarían de funcionar, por ello le colocaron un catéter de terapia sustitutiva mediante diálisis, que recibió durante seis años.

Hace unas semanas le informaron que era candidata a trasplante, por lo cual fue derivada al Hospital General de Zona No. 48 del Seguro Social, ubicado en Ciudad de México Norte, para iniciar el protocolo previo al procedimiento.

Beatriz señala que no conoce la causa por la que sus riñones comenzaron a fallar y se hicieron más pequeños de lo normal. 

“Mi vida antes de mi problema renal era normal, fue muy impresionante recibir esta noticia, pero hay que saberlo sobrellevar, es una enfermedad bastante pesada, si le echas ganas no te incapacitas al 100 por ciento y puedes llevar una vida que se puede decir normal”, resaltó.

La paciente agradeció a la familia que tomaron la decisión de donar órganos, porque es una oportunidad para muchas personas que requieren de un trasplante para continuar. 

Indicó que por el momento está pensionada, pero entre sus planes desea de reincorporarse a la vida laboral. “El que te digan que ya no estás funcionando afecta en tu estado de ánimo, hoy afortunadamente me voy a casa a continuar con mi tratamiento. A todo el personal de este hospital y del Seguro Social, muchas gracias por devolverme a la vida”, concluyó.

Por su parte, el director del HGZ No. 48, doctor Eduardo Espino López, informó que la Unidad de Trasplantes inició sus funciones en 2013 y a lo largo de 10 años se han realizado más de 300 trasplantes de riñón. 

“Actualmente, tenemos una meta al año de 18 procedimientos; al día de hoy llevamos 17 y dependiendo de los siguientes protocolos esperamos superar la meta”, expresó.

Respecto al caso de Beatriz, el doctor Espino López comentó que es una paciente que estaba en la lista de espera del Centro Nacional de Trasplantes (CENATRA) para un injerto renal desde hace más de siete años; contaba con protocolo completo para y sólo estaba en espera de un posible donador que fuera compatible. 

El director del HGZ No. 48 detalló que el 7 de noviembre fue posible realizar el trasplante de riñón y que actualmente muchos pacientes están en lista de espera de un órgano; en el Seguro Social actualmente más de 15 mil personas que necesitan un trasplante. 

“Invito a la población a que decidan donar sus órganos ya que mejoran la calidad de vida de personas que esperan esa segunda oportunidad, como es el caso de Beatriz”, concluyó.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/10Fk4IJf1KwqRc3rB9wxGn2qgmBME2THb?usp=drive_link

LINK DE VIDEO 
https://imssmx.sharepoint.com/:v:/s/comunicacionsocial/EXyIZl9WBclMnivan7uXwM4B1l_GPDLlPYkVvNUMQHguUA?e=wQUdAf
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




