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BOLETÍN DE PRENSA
Ciudad de México, miércoles 13 de diciembre de 2023
No. 629/2023

IMSS y Museo Nacional de las Culturas del Mundo presentaron exposición “La vuelta al mundo en 150 juguetes. Desdibujando fronteras conceptuales”

· La muestra se presenta en la Sala de Exposiciones del Centro Médico Nacional Siglo XXI e integra juguetes de diversas culturas de los 5 continentes.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y el Museo Nacional de las Culturas del Mundo presentaron en la Sala de Exposiciones del Centro Médico Nacional Siglo XXI la exposición “La vuelta al mundo en 150 juguetes. Desdibujando fronteras conceptuales”, en el marco del 80 aniversario del Instituto y los 58 años de vida del museo.

La coordinadora Técnica de Desarrollo Cultural del Seguro Social, Gisela Mendoza Jiménez, destacó que esta alianza permite compartir el trabajo y poner en marcha una muestra que va más allá del juguete y del juego.

Señaló que se trata de algo trascendental para la historia del mundo, que no se limita solo al juego, sino a la ritualidad, a la religión y a la multiplicidad de significados que es interesante conocer.

Resaltó que la exposición no puede estar en otro sitio más adecuado que en este hospital, donde converge público infantil y donde hay un trasiego de gente que ayuda a cumplir con el mandato de que las instituciones que tienen que ver con la cultura, participen entre ellas.

Indicó que el IMSS también es cultura y ésta pertenece a todo lo que nos hace ser humanos, que nos otorga tranquilidad y esparcimiento espiritual, con la finalidad de ayudarnos a mantener una vida saludable y a prevenir cualquier problema de salud.

La muestra, que integra juguetes de diversas culturas de los 5 continentes, se presenta en la Sala de Exposiciones del Centro Médico Nacional Siglo XXI, ubicada en avenida Cuauhtémoc 330, colonia Doctores, y permanecerá abierta hasta abril de 2024.
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LINK FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1CodoH5pHoWV6Mcb_iyKqlYhCZN5lBniT?usp=sharing
LINK VIDEO 
https://imssmx.sharepoint.com/:v:/s/comunicacionsocial/EbqZXvd7oMxEnxGY9vdifuwB4-LE4WuQXesD3wiiQpfL2g?e=cHJbo0
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




