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BOLETÍN DE PRENSA
Acapulco, Guerrero, miércoles 20 de diciembre de 2023
No. 640/2023

IMSS ha invertido mil 163 millones de pesos y realizado 133 acciones de infraestructura en Guerrero: Zoé Robledo

· El director general del Seguro Social informa que tras el paso del huracán Otis, se implementó un plan de reconstrucción para atender los daños
· Señala que el 24 de diciembre estarán rehabilitados y operarán al 100 por ciento los hospitales General de Acapulco, Renacimiento y el Instituto Estatal de Cancerología

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, informó que en el Plan de Reconstrucción de la infraestructura médica afectada en el estado de Guerrero tras el paso del huracán Otis, se invirtieron mil 163 millones de pesos (mdp) en la realización de 133 acciones en el régimen ordinario del Seguro Social e IMSS-Bienestar.

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador desde Acapulco, Zoé Robledo indicó que el 24 de diciembre estarán rehabilitados y operarán al 100 por ciento los Hospitales General de Acapulco “El Quemado”, Renacimiento, y el Instituto Estatal de Cancerología.

Detalló que también en esta fecha estará lista la primera etapa de remodelación y adecuaciones del Hospital General Regional (HGR) No. 1 “Vicente Guerrero” del IMSS en las áreas de hemodiálisis, quimioterapia, urgencias y quirófanos.

Además, concluirán los trabajos en cinco Unidades de Medicina Familiar (UMF) del Seguro Social; esto incluye adquisición de 113 refrigeradores para la red de frío.

Reportó que, para el 2 de febrero del 2024, concluirán acciones en los 93 centros de salud de Acapulco y en los 26 centros de salud de Coyuca de Benítez del IMSS-Bienestar.

Resaltó que posterior a julio de 2024 concluirá la segunda etapa de remodelación mayor y sustitución del equipo médico del HGR No. 1 “Vicente Guerrero” por 671.6 millones de pesos.

Refirió que en el caso del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (Issste) se llevan a cabo 10 acciones en infraestructura.

Abundó que antes de julio de 2024 concluirán los trabajos del Hospital General del Issste, tres UMF de Acapulco y cinco centros de primer nivel de atención, donde se considera también el de Coyuca de Benítez.

Subrayó que en septiembre del próximo año se entregará el nuevo hospital del Issste en Acapulco, en el cual se invierten tres mil 320 mdp.
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LINK FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EthxDrLNIdBOl4qS2Kb8nEAB7euMiPvqmTpAHhS0RAu2Jw?e=c0YHZL

LINK VIDEO
https://we.tl/t-Hus2ti2QSK
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




