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BOLETÍN DE PRENSA
Ciudad de México, miércoles 29 de mayo de 2024
No. 254/2024

IMSS recomienda medidas de seguridad ante onda de calor y formación de canal de baja presión

· Se generarán incrementos de temperatura, vientos fuertes, chubascos y lluvias fuertes que podrían acompañarse de descargas eléctricas y caída de granizo.
· Las unidades médicas y hospitales en más de 20 estados tomarán las precauciones necesarias para mitigar daños, dar continuidad a la operación y proteger a derechohabientes y trabajadores.

Ante la onda de calor que continuará en los días restantes de mayo en combinación con una corriente en chorro subtropical que provoca un canal de baja presión, se presentarán rachas fuertes de viento en estados del norte, noreste y noroeste del país, así como chubascos y lluvias fuertes que podrían acompañarse de descargas eléctricas y caída de granizo en el centro, oriente y sureste de México.

Las unidades médicas y hospitales del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) donde se presente el fenómeno hidrometeorológico tomarán las medidas necesarias para mitigar y reducir daños, garantizar la continuidad en la operación de los servicios y cuidar la seguridad de derechohabientes y trabajadores.

Los incrementos de temperatura pueden ser mayores a 45 grados centígrados, por lo que se recomienda a la población no asolearse entre las 11:00 y 16:00 horas, vestir ropa suelta de colores claros y de manga larga, evitar actividades físicas intensas bajo el sol, tomar agua simple, comer alimentos frescos, frutas y verduras; permanecer en la sombra y lugares frescos, usar protector solar y utilizar lentes de sol, gorra o sombrero.

En el caso de vientos fuertes, se aconseja retirar o fijar objetos del exterior que puedan representar un riesgo de caída, asegurar puertas y ventanas que puedan ser abatidas por los vientos, extremar precauciones al transitar por la calle y poner especial atención a construcciones de material endeble, así como posibles afectaciones en espectaculares y tendido eléctrico; ante objetos que puedan convertirse en proyectiles, buscar refugio en casas y edificios de construcción sólida. 

En domicilio evita permanecer en habitaciones enfrentadas a la dirección de donde sopla el viento que tenga ventanales, permanecer alejado de ventanas y en caso de ser necesario protegerse debajo de muebles sólidos y pesados o escaleras interiores.

Ante lluvias e inundaciones, no transitar por zonas inundadas ya que puede haber sumergidos cables con energía eléctrica, evitar postes o cables de electricidad, no intentar el paso por cauces de ríos, arroyos, vados y zonas bajas; al viajar en vehículo, extreme precaución al desplazarse en carreteras especialmente en zonas de sierra y costa, así como en vados y brechas.
 
Además, no restablecer la energía eléctrica hasta verificar que no hay cortos circuitos, evitar líquidos y alimentos en contacto con aguas contaminadas o anegadas; verificar que el agua no quede estancada, ya que proliferan los mosquitos transmisores de enfermedades, en caso de tormentas eléctricas no utilizar equipos eléctricos y electrónicos y a quienes estén en el exterior buscar refugio en alguna edificación.

La Coordinación General del Servicio Meteorológico Nacional pronostica temperaturas mayores a los 45°C en zonas de Baja California Sur, Campeche, Coahuila, Chiapas, Guerrero, Hidalgo (norte), Jalisco, Michoacán, Morelos, Nayarit, Nuevo León, Oaxaca, San Luis Potosí, Sinaloa, Sonora, Tabasco, Tamaulipas, Veracruz y Yucatán.

El ingreso de humedad del Golfo de México y Mar Caribe propiciará chubascos y lluvias fuertes que podrían acompañarse de descargas eléctricas, caída de granizo y fuertes rachas de viento en Ciudad de México, Estado de México, Guanajuato, Hidalgo, Michoacán, Morelos, Puebla, Querétaro y Tlaxcala.

Se recomienda a la población consultar los pronósticos que emite el Servicio Meteorológico Nacional de la Comisión Nacional del Agua en la página de internet https://smn.conagua.gob.mx y en la cuenta de X @conagua_clima
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/11_4Xifhu-Kfk7m_rMBi0l45qDeqhY008?usp=sharing
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