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IMSS-Bienestar avanza con labor de más de 63 mil médicos y más de 27 mil especialistas: Zoé Robledo 

· El director general del Seguro Social informó que continúa el proceso de basificación de trabajadores de la salud que tenían contratos precarios
· Reporta avances de la implementación de IMSS-Bienestar en materia de personal en 23 estados adheridos

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, informó los avances de la implementación de IMSS-Bienestar en materia de personal en 23 estados adheridos al Plan de Salud, donde operan 63 mil 808 médicos, de los cuales 27 mil 779 son especialistas.

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador, Zoé Robledo señaló que se realiza un proceso de basificación que incluye categorías de enfermería, diversas áreas médicas y “se está iniciando con las personas con contratos precarios que no tenían ninguna contratación por otra institución”.

Señaló que con esto se brinda estabilidad laboral a las personas que prestan servicios en unidades médicas transferidas a IMSS-Bienestar.

Al detallar los avances por estado, informó que en Nayarit se cuenta con mil 568 médicos, de los cuales 807 son especialistas, lo que incluye todos los métodos de contratación: médicos cubanos, jubilados y quienes participaron en el proceso de reclutamiento. Se ha basificado a mil 36 trabajadores de la salud.

Dijo que en Tlaxcala se cuenta con dos mil 26 médicos con 998 especialistas y se ha basificado a mil 335 trabajadores de la salud.

Respecto a Colima, se tienen 771 médicos, de los cuales 511 son especialistas. Se ha basificado a 546 trabajadores de la salud. Reportó que en Baja California Sur son 866 médicos, de los cuales 471 cuentan con especialidad y se ha basificado a 491 trabajadores.

En Sonora hay dos mil 124 médicos con mil 341 especialistas. Se ha basificado a mil 60 trabajadores de la salud. En el caso de Sinaloa, se tiene un total de dos mil 510 médicos, de los cuales mil 492 son especialistas. Se ha basificado a mil 157 trabajadores.

En Campeche se cuenta con 960 médicos, de los cuales 610 son especialistas. Se ha basificado a 463 trabajadores de la salud. En Guerrero IMSS-Bienestar cuenta con cuatro mil 172 médicos, de los cuales mil 67 son especialistas. 

“El proceso de basificación no se ha detenido, el doctor Alcocer pudo acompañar en Chilpancingo uno de estos procesos, que va a alcanzar a dos mil 272 trabajadoras y trabajadores de la salud.”

Respecto a Veracruz, Zoé Robledo dijo que hay cinco mil 850 médicos, dos mil 457 son especialistas. El proceso de basificación comenzó este mes y llegará a tres mil 584 trabajadores; mientras que en San Luis Potosí se cuenta con mil 37 médicos, de los cuales 408 son especialistas. El proceso de basificación comenzará para 674 trabajadores de la salud beneficiados.

Indicó que en Zacatecas hay mil 901 médicos, de los cuales 875 son especialistas. Se ha basificado a 637 trabajadores. Michoacán actualmente cuenta con cuatro mil 710 médicos; de ellos, dos mil 304 son especialistas y con el proceso de basificación se llegará a dos mil 261 trabajadores de la salud.

En Morelos hay mil 433 médicos, de los cuales 668 son especialistas. El proceso de basificación acaba de comenzar para 801 trabajadores de la salud; en Oaxaca laboran cuatro mil 81 médicos, de los cuales mil 682 son especialistas. El cálculo de basificación en esta entidad es de seis mil 225 trabajadores.

Zoé Robledo señaló que en Quintana Roo se cuenta con mil 509 médicos, con 631 especialistas. Serán basificados 510 trabajadores de la salud. En Hidalgo hay dos mil 625 médicos, de los cuales 973 son especialistas. E proceso de basificación inició para llegar a mil 724 trabajadores que no tienen hoy certeza laboral.

Reportó que en Tamaulipas hay dos mil 529 médicos con mil 270 especialistas. Están en proceso de basificación 966 trabajadores de la salud.

Respecto a la Ciudad de México, dijo que dos mil 764 médicos brindan servicios, de los cuales 979 son especialistas. Se ha basificado a seis mil 59 trabajadores.

En Baja California, uno de los estados que se adhirió recientemente al modelo, se cuenta con mil 336 médicos, 764 son especialistas. El proceso de basificación de este año incluye a mil 420 trabajadores de la salud.

En el Estado de México, uno de los más grandes en capacidad hospitalaria, se cuenta con siete mil 770 médicos, de los cuales tres mil 542 son especialistas y está en proceso el cálculo de las personas a basificar.

Señaló que en Tabasco se cuenta con dos mil 285 médicos, de los cuales 626 son especialistas. Se lleva a cabo la basificación de 430 trabajadores.

En Chiapas hay cuatro mil 731 médicos, de los cuales mil 578 son especialistas. El proceso de basificación inició para cuatro mil 789 trabajadores de la salud que tenían contratos eventuales precarios.

Reportó que en Puebla laboran cuatro mil 250 médicos, con mil 725 especialistas. El plan es basificar a dos mil 712 trabajadores de la salud.
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/1dXiD5FDnHWv0h4AWql6ypaRS45H-7rx7
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




