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Hospital de Especialidades del CMN La Raza realiza con éxito su trasplante hepático número 100

· El programa de trasplante de hígado de esta unidad médica inició en 2018 y se mantiene como uno de los más productivos a nivel nacional.
· Claudia recibió un nuevo órgano que le permitirá recuperar su calidad de vida; con 35 años tiene una nueva oportunidad 

La Unidad de Trasplantes de la Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE) Hospital de Especialidades “Dr. Antonio Fraga Mouret” del Centro Médico Nacional (CMN) La Raza, celebró un hito en su historia al realizar con éxito su trasplante hepático número 100, lo cual posiciona a este programa como uno de los más productivos a nivel nacional, no obstante de que inició operaciones en 2018.

La doctora Lorena Noriega Salas, médica cirujana adscrita a la Unidad de Trasplantes, expresó su satisfacción por este avance y dijo que uno de los principales retos es mantener a los pacientes en las mejores condiciones médicas, ya que en cualquier momento puede presentarse una donación hepática a personas en lista de espera. 

Afirmó que uno de los factores clave en este programa es el trabajo en equipo, “son muchas especialidades las que están involucradas en el proceso y nos ayudan para que podamos ejecutar el paso final, que es el trasplante”, explicó.

Indicó que los procedimientos hepáticos requieren gran preparación, más tiempo en quirófano y la intervención de un mayor número de especialistas; sin embargo, el esfuerzo vale la pena cuando se observa la recuperación de los pacientes y la mejora en su calidad de vida.

Tal es el caso de Claudia, quien padecía cirrosis por causa de hepatitis autoinmune, enfermedad que afecta principalmente a mujeres de entre 30 y 40 años y que representa la mayor parte de la lista de espera de trasplante en el caso del Hospital de Especialidades del CMN La Raza

Tras un largo proceso de evaluación y espera, fue intervenida el 1 de marzo. Su cirugía fue compleja debido al avanzado estado del padecimiento, pero su cuerpo respondió favorablemente al nuevo órgano desde el momento de su colocación. 

“Mi evolución ha sido muy buena, ya no estoy amarilla, mi piel comienza a recuperar su color, tengo mucha energía y apetito, mantengo mi dieta y mis cuidados; agradezco a mi familia por estar al tanto de mí para seguir mejorando”, compartió.

La paciente recordó que su lucha contra la enfermedad inició en 2016, cuando durante su embarazo le diagnosticaron colestasis hepática. Posteriormente, tras una serie de estudios, se confirmó la presencia de cirrosis hepática biliar primaria; al inicio su salud era estable, pero en 2024 su condición se agravó al presentar hemorragias internas, hipertensión portal, encefalopatías y cansancio, entre otros problemas.

“Agradezco a cada uno de las y los médicos por todo lo que hicieron, por su sabiduría y su inteligencia para seguir haciendo trasplantes, gracias a todo el equipo que estuvo conmigo”, concluyó.

Con el trasplante hepático Claudia, de 35 años de edad, tiene una nueva oportunidad de vida. Con un buen apego al tratamiento y un estilo de vida saludable, su pronóstico de recuperación es favorable. 

Este logro reafirma el compromiso del equipo médico del Hospital de Especialidades con la salud de sus pacientes y resalta la importancia de la donación de órganos como un acto de generosidad que salva vidas.
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LINK FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1X0WUOsYFKlYpBpu96klbmi4YtVTXS7UC?usp=sharing

LINK VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/d2f9b84e-13c2-493b-8b4f-b81c4cfefd8f
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