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Impulsa IMSS agenda de cuidados para adultos mayores 
con el Centro de Día en el CASSAAM

· El IMSS y el BID organizaron el Foro “Pasos hacia la construcción de un Sistema de Cuidados en México”, que se llevó a cabo en la CISS.
· El Seguro Social cuenta con el primer y único centro especializado en envejecimiento.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) cuenta con su primer Centro de Día, como parte del Centro de Atención Social a la Salud de las y los Adultos Mayores (CASSAAM), donde se otorgan cuidados a personas mayores que presentan pérdida de autonomía física o mental y requieren asistencia para llevar a cabo actividades de la vida diaria, y con ello, fomentar la formación y capacitación de cuidadores. 

Al participar en el Foro “Pasos hacia la construcción de un Sistema de Cuidados en México”, organizado por el IMSS y el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), el director de Prestaciones Económicas y Sociales, doctor Mauricio Hernández Ávila, señaló que los cuidados son esenciales a lo largo de la vida, por ello, es fundamental establecer una colaboración conjunta y efectiva entre las familias, la comunidad y el Estado. 

“Es imperativo adoptar un modelo de corresponsabilidad social que redistribuya estas responsabilidades para garantizar el cuidado de las personas desde el nacimiento hasta la muerte, sin discriminación alguna”, señaló.

El doctor Hernández Ávila detalló que actualmente el IMSS atiende a cerca de 4.3 millones de pensionados, motivo por el cual se decidió desarrollar un plan gerontológico que contó con el apoyo del BID, Corea del Sur, la Red Cuidar Más y la Fundación Matía, para visibilizar la importancia del cuidado integral hacia los adultos mayores.

Informó que a este esfuerzo se suma el Sindicato Nacional de Trabajadores del Seguro Social (SNTSS), que desde su dirigencia se ha comprometido a perfilar a las personas cuidadoras para contar con capital humano suficiente y brindar atención a los adultos mayores. 

[bookmark: _Hlk173409413]Por su parte, la directora del Centro de Día del CASSAAM, Brenda Emilia Chino Hernández, subrayó que este es el primer y único centro especializado en envejecimiento en el IMSS que cuenta con comedor, donde las personas mayores comparten los alimentos y pueden socializar; estancia general para fortalecer sus redes de desarrollo social y cognitivo a través de diversas actividades grupales; y sala de relajación. 

Comentó que gracias al trabajo conjunto con instituciones federales, especializadas en el cuidado de los adultos mayores y asociaciones civiles, este Centro de Día cuenta con protocolos de atención en caídas y abandono, de esta manera el personal está capacitado en esta materia y se brinda un servicio resolutivo. 

Chino Hernández agregó que contar con estos espacios permite reconocer el rol de las y los cuidadores, principalmente mujeres y, también se les otorgan herramientas para que puedan descansar y adquirir nuevas habilidades, lo que hace más profesional la atención de los adultos mayores.

El Foro “Pasos hacia la construcción de un Sistema de Cuidados en México” se llevó a cabo en la Sala de Sesiones de la Conferencia Interamericana de Seguridad Social (CISS) y contó con la participación de expertos y actores clave para intercambiar conocimientos, experiencias y mejores prácticas de políticas de cuidado. 

---o0o---

LINK FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1RYM7HnQc8Fs3BEe-_h2qWUfJ2zFYqnMm?usp=sharing

LINK VIDEO 
https://www.dropbox.com/scl/fi/bgnjpruuabdnegbg0yb2x/Corte-de-Prensa-IMSS-impulsa-Cuidados-para-adultos-mayores.mp4?rlkey=qofpwz09tskxgb5c8iteipr2t&st=9k93w3a4&dl=0
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