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Autoridades del IMSS y pacientes oncológicos de Michoacán dan seguimiento a compromisos de atención con calidad

· La Maestra Gabriela Paredes Orozco, titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia del Seguro Social, encabezó la reunión virtual número 39.
· A la fecha se han recibido 449 solicitudes de 201 pacientes con cáncer en unidades médicas de la entidad; se han resuelto 99.11 por ciento de las atenciones en forma satisfactoria.

Autoridades del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y del Órgano de Operación Administrativo Desconcentrado (OOAD) de Michoacán sostuvieron la reunión número 39 de seguimiento a fin de cumplir con los compromisos de brindar atención de calidad, entrega oportuna de medicamentos a pacientes con cáncer que son atendidos en unidades médicas y hospitales de la entidad, así como atender sus peticiones.

La titular de la Unidad de Atención a la Derechohabiencia (UAD) del Seguro Social, Maestra Gabriela Paredes Orozco, informó que del 16 de noviembre de 2023 y hasta el 19 de mayo de 2025, se han recibido 449 solicitudes de 201 pacientes oncológicos, de los cuales el 99.11 por ciento -445 casos- fueron atendidas en forma satisfactoria, en tanto que cuatro están en proceso.
 
Detalló que se han recibido 164 gestiones para la entrega de medicamentos, el otorgamiento de 98 citas médicas, 21 tratamientos -12 de Radioterapia y 9 de Quimioterapia-, 19 atenciones médicas, 18 cirugías, 17 adelantos de cita, 7 pagos de viáticos, 2 pagos de incapacidades, 2 trámites administrativos, una pensión y una para corrección de datos.

Además, dijo, se han recibido 97 solicitudes para diversos estudios: 27 tomografías, 12 de gammagrama óseo, 11 ultrasonidos, 10 tomografías por emisión de positrones (PET), 6 mastografías, 6 laboratorios, 5 ecocardiogramas, 4 de biopsia/patología, 3 de inmunohistoquímica, 2 radiografías de tórax, 2 densitometrías óseas, una colangioresonancia, una resonancia magnética, un rastreo óseo, uno de radioterapia, un resultado de laboratorio y un electrocardiograma.

La Maestra Gabriela Paredes reconoció el apoyo y trabajo en equipo de la Coordinación de Control de Abasto a la UAD para atender las gestiones de pacientes oncológicos de Michoacán y en todo el país.

En el apartado de abasto de fármacos, la titular de la Coordinación Técnica de Planeación del Abasto del IMSS, Dulce Mercado Solís, detalló que en los próximos días arribarán más de 4 mil 200 piezas de 10 claves oncológicas de alto costo a los almacenes del Seguro Social.

En su oportunidad, el jefe de los Servicios de Prestaciones Médicas en la representación del IMSS en Michoacán, doctor Juan Gabriel Paredes, reiteró el apoyo en la atención de la derechohabiencia, además de mantener una comunicación estrecha para resolver sus requerimientos en materia de estudios, medicamentos y citas médicas.

En tanto, el titular de los Programas Médicos de la Coordinación de Atención Oncológica, doctor José Luis López Obispo, subrayó la atención que se brinda a los pacientes en la resolución de dudas médicas o quirúrgicas de los pacientes desde esa Coordinación.

Durante la reunión también se contó con la participación de directivos de las unidades médicas del Seguro Social en Zamora y Charo, quienes reiteraron su compromiso para brindar los mejores cuidados a las pacientes.

En la reunión estuvieron presentes funcionarios de la Coordinación de Atención y Orientación a la Derechohabiencia, Coordinación de Abasto, Coordinación de Atención Oncológica, Servicios Administrativos, Derechos Humanos, servidores públicos del OOAD Michoacán, así como pacientes oncológicos y familiares.

Se acordó que la siguiente reunión virtual se llevará a cabo el lunes 2 de junio de 2025 a las 14:00 horas.
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