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Hospital General de Zona No. 1 del IMSS Colima se consolida como referente nacional en procuración de órganos

· En dos años se ha beneficiado a casi mil personas, con lo que reafirma el liderazgo en procuración de órganos, tejidos y células.
· En el Muro de Donadores se reconoce a quienes dan vida a otros pacientes a través del altruismo de sus familiares.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) en Colima se ha consolidado como referente nacional en la procuración de órganos, tejidos y células a través del Hospital General de Zona (HGZ) No. 1, al registrar 69 donaciones en los últimos dos años, lo que ha permitido beneficiar a casi mil personas.

Este hospital cuenta con un Muro de Donadores, espacio simbólico que honra a quienes han dado vida a otros con este acto altruista. Este muro representa no solo una memoria viva, sino también un mensaje de esperanza y humanidad para las futuras generaciones al ser un testimonio tangible de que la generosidad de las y los colimenses trasciende y transforma.

Además, como muestra de respeto y reconocimiento este nosocomio realiza la ceremonia del Pasillo de Honor, en la que personal de distintas áreas forma una valla humana y despide con aplausos a la persona donadora por este gesto heroico.

Actualmente, el hospital realiza las gestiones y trámites necesarios para contar con la infraestructura y autorización que le permitirá efectuar trasplantes, con lo que ampliará la atención integral y ofrecerá una nueva esperanza de vida a pacientes que requieren un órgano, tejidos o células.

La Coordinadora Hospitalaria de Donación de Órganos, Tejidos y Células con fines de Trasplante del IMSS en Colima, doctora Gabriela Alejandra Araoz Ubaldo, destacó que estos logros son posibles gracias al compromiso, sensibilidad y profesionalismo del equipo multidisciplinario que participa en cada proceso de procuración.

“Todo esto es posible gracias a la generosidad de las familias de los donadores, quienes en un momento de profundo dolor deciden transformar la pérdida en esperanza. Donar es un acto de amor que salva vidas e inspira a toda una comunidad, por ello nuestro agradecimiento es profundo y permanente”, expresó.

Gracias a la solidaridad de la población colimense y a la difusión del Seguro Social y medios de comunicación, cada vez más personas conocen la importancia de la donación de órganos y tejidos, por lo que deciden sumarse a esta causa. Esta suma de voluntades ha sido fundamental para fortalecer la cultura de la donación y multiplicar las oportunidades de vida para quienes requieren un órgano o tejido para mejorar su calidad de vida.

El personal médico del IMSS en Colima ha contribuido activamente mediante charlas informativas en instituciones educativas, espacios comunitarios y entre la derechohabiencia, con el objetivo de sensibilizar, aclarar dudas y fomentar una decisión informada sobre este acto de generosidad.

Para el IMSS, la donación de órganos, tejidos y células representa el máximo acto de generosidad y solidaridad humana. Por ello, el Instituto mantiene firme su compromiso de promover esta cultura y fortalecer los programas de procuración en beneficio de la derechohabiencia.

Las personas interesadas en convertirse en donadoras voluntarias de órganos y tejidos pueden consultar la página del Centro Nacional de Trasplantes (CENATRA): https://www.gob.mx/cenatra o la del IMSS: www.imss.gob.mx/salud-en-linea/donacion-organos para registrarse y acreditarse como donantes.
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LINK FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1cUC0OVTuOMbjotqEKDrL1DWARwU9kbT3?usp=sharing

LINK VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/119e91bf-4046-464a-b1c2-22177f88e948
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