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Orientación sexual a mujeres en edad temprana y anticonceptivos de barrera, acciones preventivas contra la enfermedad inflamatoria pélvica

· El padecimiento afecta la matriz, las trompas de Falopio y los ovarios, con posibilidad de llevar a un choque séptico, extirpación de la matriz e infertilidad.
· En el Primer Nivel de Atención del Seguro Social se tienen los tratamientos específicos con óvulos vaginales y antibióticos para tratar oportunamente la infección del tracto genital.

Orientación sexual a las mujeres desde edades tempranas, evitar múltiples parejas sexuales y uso de métodos anticonceptivos de barrera, para protegerse de infecciones de transmisión sexual, son la mejor forma de prevención contra la enfermedad inflamatoria pélvica, informó la especialista del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), doctora María Fernanda Acevedo Vega.

La coordinadora de Programas Médicos de la División de Atención Gineco obstétrica y Perinatal del IMSS indicó que se trata de un padecimiento que afecta la matriz, las trompas de Falopio y los ovarios, con posible progreso a causar infertilidad secundaria por daño a las trompas hasta la extirpación de la matriz por abscesos en caso de no tratar adecuadamente infecciones vaginales que ascienden.

Por ello, afirmó que ante la presencia de síntomas como flujo vaginal, ardor y comezón, es necesario acudir a la brevedad a la Unidad de Medicina Familiar, donde el médico de primer abordaje podrá evitar la progresión del padecimiento o una infección más grave.

La especialista en gineco obstetricia del Seguro Social expresó que en el Primer Nivel de Atención se tienen los tratamientos con óvulos vaginales y antibióticos para tratar una infección.



Un tratamiento adecuado, oportuno y en pareja, de las infecciones de transmisión sexual, dijo, constituyen la piedra angular para evitar la enfermedad inflamatoria pélvica.

Comentó que a través de redes sociales y diversos medios se ofrecen tratamientos inadecuados que promueven la automedicación, generando que las pacientes con síntomas francos no se traten adecuadamente y empeore el cuadro clínico.

Sin embargo, cuando las afectaciones al tracto genital inferior quedan rebasadas a pesar del tratamiento, la enfermedad inflamatoria pélvica avanza y se requiere trasladar a la paciente al Segundo o Tercer Nivel de Atención, donde será hospitalizada para recibir terapia con antibióticos intravenosos de alto espectro.

La doctora Acevedo Vega resaltó que en presencia de síntomas como fiebre, dolor pélvico y datos de choque séptico, es urgente acudir a recibir atención gineco obstétrica en la red hospitalaria del Seguro Social: 208 hospitales de Segundo Nivel con atención gineco-obstétrica y 5 Unidades Médicas de Alta Especialidad que son exclusivas en esta especialidad.

Refirió que para evitar infecciones de transmisión sexual, y por ende, la enfermedad inflamatoria pélvica, es básica la orientación sexual a las mujeres, con el fin de que conozcan las consecuencias de iniciar la vida sexual a edad temprana, por la inmadurez de sus órganos pélvicos, así como tener múltiples parejas sexuales por la exposición a diferentes microorganismos.

Asimismo, declaró, información en cuanto a higiene y a los métodos de barrera para protegerse, como son preservativos masculinos y femeninos, el diafragma, entre otros.

Apuntó que las estadísticas institucionales refieren que en 2023 se brindó atención a 18 mil pacientes con diagnóstico de enfermedad inflamatoria pélvica, mientras que en 2024 la cifra alcanzó los 19 mil 900 derechohabientes.
--- o0o ---
LINK FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EqbKWbL37RRJuTIVQ_pHl-IBCJTWLggQNikNskq8QhhEhQ?e=1KXgtD
LINK VIDEO
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