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Se realiza segunda donación multiorgánica en el HGR No. 1 “Dr. Carlos MacGregor Sánchez Navarro”; se procuran hígado y córneas

· Gracias al altruismo de un joven donador y a la autorización de su familia, se brindará una nueva oportunidad de vida a tres personas.
· Es la segunda procuración multiorgánica realizada en este hospital durante 2025. 

En una intervención que requirió la coordinación de un equipo multidisciplinario de especialistas del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y del Hospital privado Médica Sur, se llevó a cabo la segunda donación multiorgánica en el Hospital General Regional (HGR) No. 1 “Dr. Carlos MacGregor Sánchez Navarro”, en la Ciudad de México.

El donador fue un joven de 27 años que falleció a causa de muerte cerebral, derivada de un traumatismo craneoencefálico severo.

Gracias al deseo expresado en vida por el paciente, y al respaldo de su familiar, quien respetó su voluntad, fue posible realizar la procuración de hígado y dos córneas, permitiendo con ello mejorar la calidad de vida de tres personas.

La procuración fue llevada a cabo por personal especializado del IMSS, destacando la participación del equipo de la Unidad de Cuidados Intensivos (UCI) y de la Coordinación Hospitalaria de Donación, quienes, con compromiso y profesionalismo, hicieron posible este acto de generosidad.

El hígado fue trasplantado en un paciente que se encontraba en urgencia cero en la Ciudad de México, y las córneas se destinaron a la UMAE Hospital de Especialidades CMN Siglo XXI para posteriormente ser trasplantadas en pacientes quienes tendrán una nueva oportunidad de vida.

El IMSS mantiene de forma permanente campañas de sensibilización sobre la importancia de la donación de órganos y tejidos, destacando que una sola persona puede salvar o mejorar la vida de hasta ocho pacientes.

Para ser un donador voluntario de órganos y tejidos, cualquier persona que así lo desee puede consultar la página de Internet del Centro Nacional de Trasplantes: https://www.gob.mx/cenatra o visitar la página del IMSS en la liga: http://www.imss.gob.mx/salud-en-linea/donacion-organos donde se podrá registrar la persona interesada para acreditarse como donadora voluntaria.
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LINK DE FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EojyIHxgMkZMrgWE7C18tq8B3tNAEduyH3svGFmMYIcTWQ?e=OAoiqc

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/e14fa99d-85b4-4918-8312-b921ef414735 
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