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Realiza IMSS 38 trasplantes en la 8ª Jornada Extraordinaria de Continuidad de Servicios de Salud

· Del 28 al 30 de abril también se efectuaron 191 mil 135 atenciones, entre consultas de Medicina Familiar y de Especialidad, cirugías, detecciones, estudios auxiliares de diagnóstico y tratamiento, y trasplantes
· Se logró el 125 por ciento la meta establecida por las 35 Representaciones del IMSS en los estados y las 25 Unidades Médicas de Alta Especialidad.

Especialistas del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) realizaron 38 trasplantes durante la 8ª Jornada Extraordinaria de Continuidad de Servicios de Salud, que se realizó del 28 al 30 de abril, y que permitió efectuar 18 de estos procedimientos de riñón, 10 de córnea, 2 de hígado y 8 de células troncales hematopoyéticas.

En el periodo señalado se llevaron a cabo un total de 191 mil 135 atenciones: 92 mil 346 consultas de Medicina Familiar y 25 mil 464 de Especialidad; 3 mil 29 cirugías, 65 mil 655 detecciones de enfermedades prioritarias, 4 mil 603 estudios auxiliares de diagnóstico y tratamiento, y los 38 trasplantes referidos.

Con esto, fue posible lograr un 125 por ciento de la meta establecida por las 35 Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) y 25 Unidades Médicas de Alta Especialidad (UMAE) del Seguro Social, que se había planteado en 152 mil 939 atenciones.

Estas Jornadas Extraordinarias favorecen la oportunidad y acceso a la atención de especialidades con mayor diferimiento en el Segundo y Tercer Nivel de atención, así como acciones preventivas y consultas de Medicina Familiar en el Primer Nivel, y así fortalecer las estrategias que garantizan el acceso a la salud de manera ordenada y segura.

En el OOAD Chiapas se otorgaron 938 consultas de Medicina Familiar, 111 exploración de cáncer de mama y 69 de cáncer cérvico uterino; 155 chequeos PrevenIMSS, 25 mastografías, 193 detecciones de hipertensión arterial y 41 de diabetes mellitus; además de 144 consultas de especialidades: 25 de Dermatología, 60 de Oftalmología, 10 de Psiquiatría, 37 de Traumatología y Ortopedia 37, y 12 de Nefrología.

En Jalisco se efectuaron 128 procedimientos quirúrgicos de los cuales 64 fueron realizados como acciones extraordinarias para la recuperación de servicios; en Consulta Externa se brindaron 834 consultas médicas de las especialidades como Medicina Interna, Traumatología, Cirugía General, Cardiología, Urología, Oftalmología y Nefrología.



En Puebla se llevaron a cabo 12 mil 60 acciones, de las cuales destacan 9 mil 244 consultas de Medicina Familiar, 615 detecciones de diabetes mellitus, 852 de hipertensión arterial, 276 de cáncer cérvico uterino, 501 de cáncer de mama por exploración física, 116 mastografías, además de otorgar 253 esquemas de vacunación. 

En la UMAE Hospital de Especialidades del Centro Médico Nacional (CMN) La Raza se realizaron 72 cirugías de Cirugía General, Cirugía Reconstructiva, Neurocirugía, Coloproctología, Urología, Cirugía de cabeza y cuello y Angiología; en consulta Externa se proporcionaron mil 52 consultas de especialidades y en auxiliares de Diagnóstico se efectuaron 276 estudios y/o procedimientos Medicina Nuclear, Imagenología, Hemodinamia, marcapasos y Electrofisiología.

En el Hospital de Especialidades No. 2 de Ciudad Obregón, Sonora, se brindaron consultas en los Servicios de Cardiología, Traumatología y Ortopedia, Angiología y Otorrinolaringología; jornadas de cirugías de Otorrinolaringología, Traumatología y Ortopedia, Oftalmología, Cirugía y Angiología, como artroplastia total de cadera, revisión de cadera, componentes acetabular y femoral, revisión de sustitución artroplastia total de rodilla, y biopsia de nariz, entre otras, además de cuatro trasplantes renales.

En la UMAE Hospital de Especialidades No.14 de Veracruz, se realizaron 20 procedimientos quirúrgicos de cirugía plástica reconstructiva, 63 estudios de resonancia magnética, 19 consultas de Neurología Pediátrica, 11 de Cirugía Plástica Reconstructiva, 12 de Oftalmología y 12 de Medicina Interna.
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LINK DE VIDEO
https://bit.ly/3NzVkAi


LINK DE FOTOS
https://bit.ly/3LN7TqE
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




