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Inaugura IMSS San Luis Potosí sala de Hemodinamia en Hospital General de Zona No. 50

· En el primer día de operaciones, especialistas llevaron a cabo cinco procedimientos de cateterismo cardiaco diagnóstico.
· Este espacio permitirá atender oportunamente a pacientes con infarto agudo al miocardio; anteriormente se derivaban a las UMAE de Nuevo León y Guanajuato.

En un momento histórico para el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) en San Luis Potosí, fue puesta en marcha la nueva sala de Hemodinamia en el Hospital General de Zona (HGZ) No. 50.

En el primer día de operaciones, se realizaron cinco intervenciones de cateterismo cardiaco diagnóstico por parte del cardiólogo intervencionista y titular de la Unidad de Atención Médica adscrita a la Dirección de Prestaciones Médicas del IMSS, doctor Efraín Arizmendi Uribe, y el doctor Luis Antonio Aguilar, cardiólogo intervencionista adscrito al HGZ No. 50.

El médico señaló que, afortunadamente, estos pacientes fueron atendidos en el propio hospital en una sala altamente equipada y con personal especializado: “antes hubieran sido trasladados a Monterrey o a la Unidad Médica de Alta Especialidad de León, lo cual, implicaba traslados importantes (en tiempo), entre el inicio del evento cardiaco y su detección y atención”.

Puntualizó que las salas de hemodinamia son un proyecto impulsado por la Presidencia de la República y la Dirección General del IMSS, para fortalecer la atención médica y acercar estos servicios de alta tecnología a los estados. 

En ese sentido, agregó que con la nueva sala en San Luis Potosí suman ya 21 en el país, en unidades del Segundo Nivel de Atención, como el HGZ No. 50, 17 de ellas instaladas en esta administración del Mtro. Zoé Robledo Aburto.

Recordó que estas áreas antes eran exclusivas del Tercer Nivel de Atención, por lo que estas acciones, agregó, permiten salvar vidas y mejorar la calidad de vida de los pacientes con afecciones cardiovasculares, además de tratar oportunamente el infarto agudo de miocardio y disminuir la mortalidad por este padecimiento.

El especialista puntualizó que las enfermedades cardiovasculares ocupan la primera causa de muerte en todo el país, de ahí la relevancia de contar con este espacio, para la atención de Código Infarto, para otorgar un tratamiento de angioplastia en pacientes que presentan un infarto. 

Para la implementación de la sala de Hemodinamia en este nosocomio, se hizo una inversión de más de 36 millones de pesos; la sala cuenta con un equipo de vanguardia para realizar intervenciones altamente especializadas con mínima invasión como cateterismos, diagnósticos y terapéuticos, como angioplastias con o sin colocación de stent, corrección de anomalías congénitas entre otros y estará a cargo de un equipo multidisciplinario con el perfil idóneo para su funcionamiento.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/11QcretOlyK5ABfsVsUX1t6zchR9-7WZy

LINK DE VIDEO 
https://www.swisstransfer.com/d/5eb975c1-27c1-482d-a7b1-81408a1bddf5
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