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Logra IMSS abatir rezago médico con las Jornadas Nacionales de Continuidad de los Servicios

· En 2023 se realizaron 24 jornadas nacionales en las que se optimizaron los recursos humanos, además de la infraestructura con énfasis en unidades médicas de tiempo completo. 
· Se registraron cifras récord con respecto a 2019 en consultas de medicina familiar, detecciones de cáncer de mama y cervicouterino, diabetes e hipertensión. 

Con las Jornadas Nacionales de Continuidad de los Servicios, el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), superó el rezago de los servicios médicos por la atención prioritaria al COVID-19, al pasar de 2 millones 837 mil 324 atenciones que se brindaron en 2021 a 4 millones 546 mil 447 en 2023, lo que representa 60 por ciento más y una cifra récord de menor rezago que se registra en el Instituto. 

La doctora Gabriela Borrayo Sánchez, titular de la coordinación de Innovación en Salud explicó que en las consultas de especialidad y cirugías, servicios de mayor demanda, el porcentaje de rezago es menor al 5 por ciento, mientras que en las Unidades Médicas de Alta Especialidad (UMAE) se abatió este retraso.

Comentó que durante 2023 se realizaron 24 jornadas nacionales en las que participó personal de base, confianza, directivo y administrativo de las 35 representaciones del IMSS y las 25 UMAE. 

Agregó que para implementar esta estrategia, no se contrató personal adicional “se optimizaron recursos humanos e infraestructura del IMSS en los estados, también se reorganizaron los turnos diurnos, nocturnos y fines de semana, con énfasis en hospitales de tiempo completo y pago de tiempo extra”.

La especialista del IMSS indicó que durante estas jornadas además de priorizar las consultas de especialidad, cirugías y urgencias; también se optimizaron las detecciones de enfermedades crónico-degenerativas, cáncer de mama y cervicouterino.  Además, se brindaron atenciones en medicina familiar y dentales, trasplantes y egresos hospitalarios.

“En las 24 jornadas se brindaron 4 millones 546 mil 447 atenciones que corresponden a 629 mil 787 consultas de especialidad; 70 mil 574 procedimientos quirúrgicos; 1 millón 559 mil 039 detecciones, 2 millones 175 mil 023 consultas de medicina familiar, 111 mil 425 auxiliares de diagnóstico y 599 trasplantes”, detalló.

La doctora Borrayo Sánchez detalló que en las jornadas de 2023 se registraron cifras récord, como ejemplo, dijo que durante 2023 se brindaron 87 millones de consultas de medicina familiar comparadas con 81.9 millones que se otorgaron durante 2019; mientras que las consultas de especialidad se superaron con más de 1 millón con respecto a 2019.

En el caso de las detecciones, indicó que se tiene registro de 3 millones 882 mil 769 detecciones de cáncer cervicouterino de este año, comparadas con 2 millones 610 mil 537 en 2019; igualmente para cáncer de mama, tanto por exploración como mastografía en los grupos de 40 a 49 y de 50 a 69 años con cifras superiores a las registradas en 2019 y 2022.  

Abundó que también se han superado casi al doble las detecciones de diabetes con respecto al 2019, al pasar de 6.9 a 14.1 millones; para hipertensión también se ha superado el número de lo que corresponde al 2019.

La titular de la coordinación de Innovación en Salud del IMSS destacó que durante 2023 en cada Jornada Nacional de Continuidad de Servicios se superó la meta establecida, al lograr 126 por ciento, sin embargo, en la número 19, que se llevó a cabo del 6 al 8 de octubre, el cumplimiento de la meta fue superior al 150 por ciento. 
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1IwKFIG9dcpgVAa1hchBLvVSa7vtDo8y-?usp=sharing 

LINK DE VIDEO
https://imssmx.sharepoint.com/:v:/s/comunicacionsocial/Ecd58OBvJkVLtYuegnNSA50BORovQ51OncR8AQyZUH8LzQ?e=kMv0q9   
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