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IMSS-Bienestar cuenta con 610 médicos cubanos desplegados en 12 estados del país: Zoé Robledo

· El director general del Seguro Social informó que los médicos laboran en 83 hospitales operados por el plan de Salud IMSS-Bienestar
· Dijo que pertenecen a especialidades de alta demanda y trabajan en hospitales de difícil cobertura.
· Expuso que concluyó el levantamiento diagnóstico en Hidalgo y Quintana Roo, el 23 de enero comenzó en Tamaulipas, el 6 de febrero en Chiapas y el día 13 en Baja California y Tabasco

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, informó que 610 médicos especialistas cubanos están distribuidos en 12 estados y laboran en 83 hospitales operados por el Plan de Salud IMSS-Bienestar; pertenecen a especialidades de alta demanda, en algunos lugares de difícil cobertura por primera vez hay atención permanente.

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador, en Palacio Nacional, Zoé Robledo detalló que 93 de ellos atienden en Nayarit, 88 en Tlaxcala, 88 en Colima, 47 en Baja California Sur, 58 en Sonora, 58 en Campeche, 29 en Guerrero, 19 en Veracruz, 28 en Michoacán, 15 en Morelos, 72 en Oaxaca y 15 en Zacatecas, 

Explicó que se cuenta con 122 internistas, 81 pediatras, 68 cirujanos, 48 médicos familiares, 31 oftalmólogos, 23 nefrólogos, 21 intensivistas, 20 imagenólogos, 17 cardiólogos, 17 otorrinolaringólogos, 15 geriatras, 13 gastroenterólogos, 11 neurólogos, 11 oncólogos, 11 ortopedistas, 11 psiquiatras, 10 alergólogos, 9 anestesiólogos, 9 de medicina interna y gineco obstetras, entre otras.

Por otra parte, el director general del Seguro Social informó que el 23 de enero inició el levantamiento diagnóstico de campo en Tamaulipas, donde se han visitado 334 de las 354 unidades de primer nivel, así como hospitales, incluidos los de alta especialidad.

Dijo que en Chiapas, el 6 de febrero comenzó el levantamiento en 255 de mil 707 unidades de primer nivel de atención que hay en la entidad, y 29 de 73 hospitales.

Asimismo, reportó que el 13 de febrero inició el levantamiento en dos estados más que se van a incorporar a IMSS-Bienestar: Baja California y Tabasco, además de que terminaron los diagnósticos en Hidalgo y Quintana Roo.

Sobre los avances generales del plan de salud, indicó que en Nayarit se opera en 13 hospitales y 292 centros de salud, con mil 79 médicos especialistas y generales, que equivalen al 97 por ciento de la cobertura; el abasto de medicamentos está al 99 por ciento y se ha incrementado la productividad, con 52 por ciento más consultas de medicina familiar, 194 por ciento de especialidad y 90 por ciento en cirugías.

En Tlaxcala, se opera en 10 hospitales y 181 unidades de salud, con cobertura de médicos especialistas y generales de 91 por ciento; el abasto de medicamentos pasó de 50 a 96 por ciento, en tanto que hay 28 por ciento más de consultas de medicina familiar y de especialidad, mientras que las cirugías incrementaron 66 por ciento.

En Colima, IMSS-Bienestar opera en cinco hospitales y 118 unidades de salud; el abasto de medicamentos está en 94 por ciento y la productividad se ha incrementado, por ejemplo, 210 por ciento más en consultas de especialidad.

Zoé Robledo reportó que en Baja California se opera en 6 hospitales y 58 Centros de Salud; el abasto pasó de 65 a 99 por ciento, “en este estado donde las distancias son muy largas era complicado llegar a estos niveles de recetas surtidas”.

Mencionó que en Sonora hay presencia en 17 hospitales y 223 unidades de salud. En cuanto al abasto de medicamentos dijo que ya se tiene 98 por ciento. El servicio que ha tenido mayor incremento de productividad son las cirugías, 57 por ciento más ahora con IMSS-Bienestar.

Agregó que en Sinaloa el programa opera en 23 hospitales y 340 centros de salud. El abasto de medicinas es de 96 por ciento y hay un incremento de 171 por ciento en las consultas de especialidad.

En el caso de Campeche, detalló que IMSS-Bienestar opera en 11 hospitales y 133 unidades de salud. El surtimiento de recetas registra 90 por ciento de avance; en productividad se incrementaron 136 por ciento las cirugías.

El director general del IMSS abundó que en Guerrero, el programa tiene presencia en 42 hospitales y 983 centros de salud de primer nivel. En este estado se han llevado a cabo acciones de conservación en 37 de los 42 hospitales y se adquirieron mil 419 bienes por 61.65 millones de pesos. 

En Veracruz, IMSS-Bienestar opera en 37 hospitales y mil 25 unidades de salud; se reporta 80 por ciento de abasto de medicamentos y se han realizado acciones de conservación en 10 de los 37 hospitales; se adquirieron mil 623 bienes por 156.6 millones de pesos.

En Michoacán se tiene presencia en 22 hospitales, tres Unidades de Especialidades Médicas (Uneme) y 366 centros de salud, el surtimiento alcanzó 96 por ciento. Se han hecho acciones de conservación en los 22 hospitales, se han adquirido 304 bienes por 53 millones de pesos. 

El director general del IMSS dijo que en Morelos hay presencia en nueve hospitales, tres Uneme y 204 unidades de salud. El abasto de medicamentos es de 88 por ciento y se han realizado acciones de conservación en cuatro de nueve hospitales, así como la adquisición de 78 bienes por 10.4 millones de pesos.
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




