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IMSS-Bienestar se fortalece con la llegada de 5 mil 774 médicos generales a La Clínica es Nuestra

· El 16 de mayo comienzan a trabajar en más de 3 mil centros de salud para garantizar atención en el primer nivel en zonas apartadas
· El 1° de junio se realiza dispersión de recursos a Comités de Salud integrados por población usuaria para que los ejecuten en obras en su beneficio
· Se han realizado 11 mil 807 asambleas comunitarias, de las 11 mil 947 que concluyen esta semana, con 99% de avance

El IMSS-Bienestar se fortalece con la llegada de cinco mil 774 médicas y médicos generales que comienzan a trabajar el 16 de mayo en tres mil 651 Centros de Salud para garantizar la atención en el primer nivel en zonas apartadas, informó el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo.

Durante la conferencia de prensa que encabezó el presidente Andrés Manuel López Obrador, el director general del Seguro Social reportó que a partir del 1° de junio, y a través de los Comités de Salud integrados por población usuaria, se harán las dispersiones de recursos para que puedan ejecutarlos de manera directa.

“Estamos hablando desde centros de salud de un solo consultorio hasta los de servicios ampliados. Estos comités se integran por parte de la población y pueden elegir cuál es la acción para que se lleve a cabo una mejora de esa unidad de primer nivel, clínica, centros de salud.”

Los trabajos incluyen acciones de infraestructura, compra de equipamiento o mobiliario, “No hay mejor guardián de los dineros públicos que el propio pueblo que usa, que conoce a sus centros de salud y tiene una vinculación y apropiación.”

Detalló que como parte del programa La Clínica es Nuestra, se han realizado 11 mil 807 asambleas comunitarias de las 11 mil 947 que se van a concluir esta semana, lo cual representa 99 por ciento de avance.

Por otra parte, explicó que cerca de 18 mil médicas y médicos generales participaron en la convocatoria lanzada el pasado 9 de abril, cuyo objetivo es garantizar la cobertura en los centros de salud y que no cierren ningún día de la semana, con cobertura de lunes a domingo y que cuenten con dos médicos por cada espacio.

“Aquí vamos a lograr que se atienda el turno matutino de lunes a domingo y algunos días de la semana el turno vespertino. Siempre estarán ahí médicas y médicos, además de personal de enfermería, atendiendo cualquier urgencia.”

Al presentar un reporte de avances en los 23 estados adheridos a IMSS-Bienestar, señaló que donde ya se han instalado el total de Comités de Salud para el Bienestar son: Tlaxcala, con 179; Colima, 118; Baja California Sur, 56; Baja California, 117; Estado de México, mil 74; Veracruz, mil 245; Morelos, 204; Zacatecas, 292; San Luis Potosí, 392; Quintana Roo, 171; e Hidalgo, 700. 

En tanto, en Nayarit son 280 comités, de 283; Sinaloa, con 313 de 323; Sonora, 220 de 222; Guerrero, 939 de 958; Campeche, 129 de 130; Michoacán, 686 de 700; Oaxaca, mil 224 de mil 236; Tamaulipas, 389 de 409; Chiapas, mil dos de mil 44; Tabasco, 503 de 508; Puebla, 895 de 904; y Ciudad de México 211 de 215.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1BIEY_xuy78Atii8USj2XorL2iTX2Ojtv?usp=sharing

LINK DE VIDEO
https://imssmx.sharepoint.com/:v:/s/comunicacionsocial/ER6Nrm2bYLVJkXes-V2tyvEBnj6w4FVmwEPKhqvgYfM1Mw?e=BUWfDE
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