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Traza IMSS ruta para fortalecer atención en salud mental en la Tercera Edición del Congreso FIMSS “Depresión y Ansiedad” 

· El objetivo es garantizar la atención a los problemas de salud mental con calidad en los tres niveles, la ampliación de servicios y la labor preventiva.
· El Seguro Social cuenta con el Programa Integral de Salud Mental, la campaña Empieza por Ti, la Estrategia Nacional de Salud Mental en coordinación con el SNTSS, y el Servicio de Orientación Telefónica.
· Desde 2023 a la fecha, se han otorgado 6.6 millones de consultas especializadas en salud mental en las UMF, 2.1 millones en hospitales y más de 600 mil atenciones de Urgencias.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) inauguró la Tercera Edición del Congreso FIMSS de Salud Mental 2025 “Depresión y Ansiedad”, con el objetivo de fortalecer la atención a las enfermedades relacionadas con la salud mental con calidad en los tres niveles, ampliación de servicios y la labor preventiva.

Durante el acto inaugural, realizado en el teatro Juan Moisés Calleja, Álvaro Velarca Hernández, jefe de oficina de la dirección general, en representación del titular del IMSS, Zoé Robledo, destacó la implementación del Programa Integral de Salud Mental del Seguro Social, la campaña Empieza por Ti, la Estrategia Nacional de Salud Mental en coordinación con el Sindicato Nacional de Trabajadores del Seguro Social (SNTSS), así como el Servicio de Orientación Telefónica en Salud Mental, que opera todos los días de la semana.

“La detección de los principales problemas de salud mental la hacemos a través de los Módulos PrevenIMSS y los mil 32 consultorios de enfermera especialista con la prueba de tamizaje de trastornos mentales. En tres años ya hicimos casi 18 millones de detecciones”, informó.

Detalló que desde 2023 a la fecha las Unidades de Medicina Familiar (UMF) han dado 6.6 millones de consultas especializadas en salud mental, y los hospitales del IMSS 2.1 millones, con más de 600 mil atenciones de Urgencias, principalmente por depresión y ansiedad.

Velarca Hernández subrayó que de 2022 a 2024 se capacitó a más de 42 mil trabajadoras y trabajadores de diferentes categorías en materia de salud mental, mientras que con el servicio de atención telefónica se han recibido mil 392 llamadas en lo que va de este año.

Por su parte, el titular de la División de Vinculación y Desarrollo en Salud Mental y Adicciones, doctor Juan Cuadros Moreno, reiteró que como resultado del trabajo colaborativo entre las instituciones y la organización civil es que se lleva a cabo este congreso en Salud Mental. 

En representación de la directora de Prestaciones Médicas, doctora Alva Santos Carrillo, refirió que la Fundación IMSS lleva a cabo acciones de investigación, de educación continua y a nivel asistencial, hechos que tienen un impacto importante en la sociedad al mejorar su calidad de vida y mental.

Al hacer uso de la palabra, Fabiana Maribel Zepeda Arias, titular de la Coordinación de Programas de Enfermería, destacó el trabajo realizado por el personal a su cargo para contribuir a las iniciativas en materia de salud mental para garantizar la atención a padecimientos como depresión, ansiedad, adicciones, entre otros.

“Antes de la llegada del maestro Zoé Robledo no se hablaba de salud mental, pero hoy es una realidad. Y es una realidad porque ya se habla de frente de este problema de salud pública, que sin lugar a dudas, como lo ha establecido la OMS, estima que una de cada cuatro personas en el mundo experimenta alguna afectación de salud mental”, señaló.

En su mensaje, la directora general de Fundación IMSS, Ana Lía de Fátima García García, expresó que este congreso nace del compromiso colectivo con uno de los temas menos visibilizados y con más urgencia a tratar en México y el mundo: el cuidado de la salud mental. 

Afirmó que este congreso busca romper estigmas, promover el reconocimiento de las emociones y tender puentes entre la ciencia, la experiencia y la comunidad, a través del diálogo para transformar vidas.

En tanto, el presidente de la Fundación IMSS, doctor Romeo Rodríguez Suárez, hizo un llamado al personal médico y de Enfermería a realizar las intervenciones necesarias para detectar oportunamente algún trastorno mental y ayudar a quienes lo padecen a acercarse a los servicios de salud.

La Tercera Edición del Congreso FIMSS de Salud Mental 2025  fue organizado por la Coordinación de Salud Mental del IMSS, Fundación IMSS A.C., la Facultad de Psicología de la UNAM, la Comisión Coordinadora de los Institutos Nacionales de Salud y Hospitales de Alta Especialidad, e Invención de la Mente A.C.

En el evento también estuvieron presentes la Voluntaria de Fundación IMSS y representante de la sociedad civil, Beatriz Eugenia Herrera García; la Académica de la Universidad Autónoma de México (UNAM), Laura Amada Hernández Trejo, el director de la coordinación interinstitucional de CCINSHAE, Miguel Cuéllar Mendoza; y el director de Invención de la Mente, A.C., Jesús Castillo Hernández.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1lN8HtpSaulfi79aYXYBbP3AkPPTOsI9k?usp=sharing 

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/e7aa5136-ab7a-44cc-9716-22aa3cf7b6c2 
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