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BOLETÍN DE PRENSA
Ciudad de México, martes 26 de septiembre de 2023
No. 478/2023

Reporta Zoé Robledo avances de IMSS-Bienestar en entidades federativas

· Se informó sobre acciones en adquisición de equipo médico, infraestructura, basificación, mantenimiento y conservación de hospitales y centros de salud.

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, informó los avances del IMSS-Bienestar en los estados que se han sumado al nuevo modelo de atención médica y las acciones concretadas en adquisición de equipo médico, infraestructura, basificación, mantenimiento y conservación de hospitales y centros de salud.

Durante la conferencia de prensa que encabezó en Palacio Nacional el presidente Andrés Manuel López Obrador, Zoé Robledo indicó que en Nayarit se realizaron acciones de mantenimiento en el total de hospitales (17) de IMSS-Bienestar y en 211 de los 349 centros de salud; además, se ha adquirido equipo médico para 15 de los 17 hospitales y para 202 de los 349 centros de salud. Esto representa una inversión de mil 404 millones de pesos. En cuanto al personal, dijo que a la fecha se ha basificado a mil 38 personas y se han contratado 546 médicos especialistas. 

Dijo que en Tlaxcala se ha dado mantenimiento y conservación a 12 de 13 hospitales y 147 de 204 centros de salud; también se compró equipo médico para nueve de 13 hospitales y 182 de 204 centros de salud, lo que representa una inversión de 532 millones de pesos. A la fecha se ha basificado a mil 206 trabajadores y contratado 381 médicos especialistas. 

Detalló que en Colima se dio mantenimiento a la totalidad de hospitales (seis) y a 120 de 142 centros de salud, se adquirió equipo médico para cinco de seis hospitales y 118 de 142 centros de salud por un monto total de 355 millones de pesos. Se han basificado 687 personas y se han sumado 186 médicos especialistas. 

En el caso de Baja California Sur, explicó que se han atendido ocho de nueve hospitales y 69 centros de salud, además de la compra de equipamiento para cuatro de nueve hospitales y 55 de 81 centros de salud, lo que representa una inversión por 166 millones de pesos. En cuanto al personal, dijo que se ha basificado a 255 trabajadores y contratado a 224 médicos especialistas. 

El director general del IMSS precisó que, en Sonora, se ha dado conservación y mantenimiento a 17 de 19 hospitales y a la totalidad de los centros de salud (260); se han equipado 14 de 19 hospitales y 190 de 260 centros de salud por un monto total de mil 329 millones de pesos. Se ha basificado a mil 64 personas y se han sumado 509 médicos especialistas.

Agregó que en Sinaloa se han llevado a cabo acciones de mantenimiento y conservación en 19 de 30 hospitales y 61 de 417 centros de salud, se adquirió equipo para 20 de 30 hospitales y 215 de 417 centros de salud por un total de mil 728 millones de pesos. A la fecha se ha basificado a 909 trabajadores y se ha contratado 565 médicos especialistas. 

Resaltó que en Campeche se han invertido 375 millones de pesos en acciones de mantenimiento y conservación en 10 de 14 hospitales y 156 de 187 centros de salud; además, se han equipado nueve de 14 hospitales y 89 de 187 centros de salud. Se han contratado 346 médicos especialistas. 

Dijo que, en Guerrero, se realizaron acciones de conservación y mantenimiento a la totalidad de los hospitales (43) y a 328 de mil 55 centros de salud; se adquirió equipo médico para 35 de 43 hospitales y para 903 de mil 55 centros de salud por un monto total de mil 649 millones de pesos. Se han sumado 539 médicos especialistas para la atención de usuarios. 

El director general del IMSS detalló que en Veracruz se han intervenido siete de 62 hospitales y se han equipado 53 de 62 hospitales, además de 700 de mil 413 centros de salud, la inversión asciende a mil 16 millones de pesos. Se han contratado 660 médicos especialistas en la entidad. 

Refirió que, en San Luis Potosí, se han invertido mil 307 millones de pesos para la conservación y mantenimiento de 10 de 21 hospitales, y la compra de equipo médico para 14 de 21 hospitales y 175 de 545 centros de salud. A la fecha se han contratado 240 médicos especialistas para la operación de servicios. 

Informó que en Zacatecas se llevan a cabo acciones de mantenimiento y conservación en dos de 25 hospitales y 131 de 398 Centros de Salud, se han equipado 13 de 25 hospitales y 140 de 398 centros de salud, por un monto total de 309 millones de pesos. Se ha basificado a 243 trabajadores y se han contratado 301 médicos especialistas. 

En el caso de Michoacán, explicó que se han invertido mil 41 millones de pesos para mantenimiento y conservación de 26 de 34 hospitales y 57 de 830 centros de salud; también se compró equipo para 24 de 34 hospitales y 336 de 830 centros de salud. A la fecha se han contratado 866 médicos especialistas. 

Zoé Robledo agregó que en Morelos se realizaron acciones de mantenimiento y conservación en 12 de 13 hospitales y 46 de 237 centros de salud, además del equipamiento de 10 de 13 hospitales y 177 de 237 centros de salud por un monto total de 352 millones de pesos. En cuanto al personal, dijo que se han sumado 154 médicos especialistas para la atención de usuarios.

Reportó que en Oaxaca se hicieron acciones de mantenimiento en 16 de 47 hospitales, con adquisición de equipo médico en 31 y 322 de mil 443 Centros de Salud, con equipo nuevo en 733 de éstos, “hay una inversión muy importante en centros de salud en este momento, con 200 más que están en este momento llevándose a cabo a la par con el gobierno del estado, con el gobernador Salomón Jara”. 

En Quintana Roo, un estado de reciente incorporación, se hicieron acciones de mantenimiento y conservación en ocho de 11 hospitales, con la adquisición de equipo médico en cuatro, entre ellos la puesta en marcha del Hospital Oncológico de Chetumal, que llevaba varios años como elefante blanco; así como en 58 de 205 centros de salud. La inversión ha sido de mil 253 millones de pesos, se cuenta con un acelerador lineal para casos de cáncer y a la fecha 74 médicos especialistas han sido contratados.

Reportó que en Hidalgo se hicieron acciones de conservación y mantenimiento en tres de 21 hospitales, con la adquisición de equipo médico en dos, y se echó a andar el Hospital de Metztitlán, que duró ocho años sin operación; se han intervenido 100 de 722 Centros de Salud. En el estado hay una inversión de mil 097 millones de pesos, con la llegada de 306 médicas y médicos especialistas.

En Tamaulipas se han realizado acciones de mantenimiento en dos de 30 hospitales, con adquisición de equipo en cuatro; y 38 de 463 centros de salud. La inversión ha sido de mil 568 millones de pesos con la llegada de 206 médicos especialistas; “es quizás de los estados en donde hay un reto más grande de echar a andar hospitales elefantes blancos, tanto en la zona de Tampico, Ciudad Madero, Matamoros y estamos ya en ese trabajo con el gobierno de Américo Villarreal”.

Mientras tanto, en la Ciudad de México, que se incorporó en junio de este año, se han realizado acciones de conservación y mantenimiento en cinco de los 34 hospitales, con adquisición de equipo médico en uno de ellos y en 162 de 279 centros de salud. La inversión ha sido de 794 millones de pesos y a la fecha cinco mil 448 trabajadores han sido basificados y se han incorporado 224 médicos especialistas.

En el caso de Baja California, dijo que se llevan a cabo acciones de mantenimiento y conservación en seis de nueve hospitales y 77 de 193 centros de salud; también se han adquirido equipos médicos para dos de los nueve hospitales por un monto total de 229 millones de pesos. Se han sumado 77 médicos especialistas. 

Indicó que, en la reciente incorporación de Tabasco, se realizaron acciones de mantenimiento y conservación en 253 de 572 centros de salud, y se compró equipo médico para la totalidad de los hospitales (23); la inversión representa 798 millones de pesos. En cuanto al personal, dijo que se han contratado 85 especialistas médicos. 

Anunció que ya se trabaja para la puesta en marcha del hospital de Cárdenas, que ya interviene el gobierno del estado para su transferencia a IMSS-Bienestar. 

Zoé Robledo precisó que, en Chiapas, se han llevado a cabo acciones de mantenimiento y conservación en 13 de 49 hospitales de zona y de difícil acceso y 243 de mil 241 centros de salud por un monto de 269 millones de pesos. A la fecha, se han sumado 490 médicos especialistas y “ayer inició el proceso de recepción de la documentación para la basificación del personal que atiende en unidades de primero o segundo nivel”.

Finalmente, informó que, en Puebla, el proceso de federalización inició en mayo con el levantamiento diagnóstico donde se visitaron 54 hospitales y 701 centros de salud, y se constató que la población sin seguridad social en la entidad es de cuatro millones de personas. Previo a la firma del convenio con el gobernador Sergio Salomón, el 11 de agosto, se llevaron a cabo acciones de mantenimiento y conservación en uno de 60 hospitales y en 110 de mil 29 centros de salud, por un monto de 236 millones de pesos. A la fecha se han contratado 297 médicos especialistas.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1Nq4xxax0W_t8UaQGp__o-C5qRzkU6HjB?usp=sharing 
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




