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En los 23 estados donde opera IMSS-Bienestar hay 94% de abasto de medicamentos: Zoé Robledo

· El director general del Seguro Social informó que el Sistema de Abasto Institucional (SAI) opera en 273 hospitales y 5 mil 402 centros de salud
· Se han adquirido 770.6 millones de piezas con inversión superior a 43 mil millones de pesos

El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo, informó que en los 23 estados donde opera el Plan de Salud IMSS-Bienestar se reporta 94 por ciento de abasto de medicamentos en hospitales, así como la adquisición de 770 millones 620 mil piezas para unidades de primer y segundo nivel, con inversión de 43 mil 660 millones de pesos.

[bookmark: _Hlk149030619]Durante la conferencia de prensa que encabezó en Palacio Nacional el presidente Andrés Manuel López Obrador, Zoé Robledo indicó que se instaló el Sistema de Abasto Institucional (SAI) para conocer el suministro de recetas en todo el país en tiempo real y garantizar la trazabilidad de los medicamentos, desde su adquisición hasta la entrega al paciente.

Dijo que esta herramienta electrónica que ya opera en 273 de 697 hospitales, y en cinco mil 402 de 13 mil 469 centros de salud de IMSS-Bienestar, permite establecer orden mediante un sistema único de administración de insumos. “Se avanza para tenerlo en marzo en su totalidad”.

Resaltó que en 2023 el equipo médico del IMSS-Bienestar, junto con el sector Salud, utilizó el SAI para establecer las necesidades de medicamentos y se autorizaron un total de 838 claves para los tres niveles de atención, además de la administración de 50 almacenes estatales.

Afirmó que este proceso ha permitido una gestión eficiente de recursos, y como ejemplo ha facilitado la realización de 175 mil 857 sesiones de quimioterapia a personas sin seguridad social.

Detalló que en Nayarit el SAI opera en 18 hospitales y 349 centros de salud, tiene 608 claves de medicamentos autorizadas; se han adquirido cerca de nueve millones de piezas, una inversión de 547 mdp, y el abasto de recetas surtidas en hospitales se reporta en 99 por ciento.

En el caso de Tlaxcala, el Sistema de Abasto Institucional opera en 13 hospitales y 202 Centros de Salud; tiene 584 claves de medicamentos autorizadas, se han comprado más de 11 millones de piezas con inversión de 503 mdp; el abasto de medicamentos es de 99 por ciento. 

Dijo que, en Colima, el SAI opera en cinco hospitales y en 136 centros de salud, con 624 claves autorizadas; se han adquirido más de cinco millones de piezas con inversión de 370 mdp; las recetas surtidas se reportan en 99 por ciento.

Señaló que, en Baja California Sur, este sistema opera en seis de 10 hospitales y en dos de 81 centros de salud, por lo que se trabajará de manera más intensa en el primer nivel de atención; cuenta con 563 claves autorizadas, se han comprado más de cinco millones de piezas, para lo cual se han destinado 233 mdp; el abasto de recetas surtidas es de 99 por ciento en hospitales. 

El director general del IMSS expuso que, en Sinaloa, el SAI opera en 26 de 32 hospitales y 115 de 417 centros de salud; tiene 685 claves autorizadas, se han conseguido 21.5 millones de piezas con inversión de mil 444 mdp, y en unidades de segundo nivel el abasto es de 95 por ciento.

Indicó que en Sonora el sistema opera en 19 hospitales y 259 centros de salud, con 696 claves autorizadas; se han adquirido más de 16 millones de piezas para lo que se han destinado mil 153 mdp; el abasto de medicamentos es de 98 por ciento.

En el caso de Campeche, el SAI opera en 12 de 14 hospitales y 179 de 187 centros de salud, se cuenta con 638 claves autorizadas y la compra de más de 11 millones de piezas con inversión de 522 mdp, y cuenta con 99 por ciento de abasto de medicamentos en hospitales.

Zoé Robledo detalló que en Guerrero el SAI opera en un hospital y 48 centros de salud, al ser uno de los estados incorporados a IMSS-Bienestar en forma más reciente; tiene 587 claves autorizadas, se han comprado 40 millones de piezas para lo que se han destinado dos mil 364 mdp, y el surtimiento de piezas en los almacenes es de 92 por ciento.

En Veracruz el sistema de abasto opera en 37 hospitales y 834 centros de salud, tiene autorizadas 544 claves; se han adquirido 83.5 millones de piezas con una inversión de cuatro mil 175 mdp, y el surtimiento de piezas hacia los almacenes es de 95 por ciento.

Reportó que en Michoacán el SAI opera en 30 de 36 hospitales, 378 de 830 centros de salud, con 565 claves de medicamentos autorizadas. Se han adquirido 76 millones de piezas por tres mil 265 millones de pesos, con 88 por ciento de recetas surtidas.

En Morelos, el Sistema de Administración de Insumos se ha instalado en 8 de 14 hospitales, con 417 claves autorizadas, se han adquirido cerca de cinco millones de piezas por 505 millones de pesos, así como un porcentaje de abasto de 99 por ciento.

Respecto a San Luis Potosí, dijo que el SAI opera en 6 de 21 hospitales y 243 de 545 centros de salud, el equipo médico ha autorizado 523 claves, la adquisición de cerca de 23 millones de piezas, con inversión de mil 639 mdp pesos, y un porcentaje de abasto de 88 por ciento.

El director general del IMSS señaló que en Zacatecas el sistema opera en 7 de 25 hospitales, 153 de 398 centros de salud y se tienen 619 claves autorizadas. Se han comprado 15 millones de piezas por 896 mdp y el reporte de surtimiento de piezas hacia almacenes está en 96 por ciento.

En Tamaulipas, el SAI opera en 6 de 33 hospitales y 112 de 463 centros de salud, hay 794 claves de medicamentos autorizadas, se han comprado 34 millones de piezas por mil 729 millones de pesos. Se cuenta con surtimiento hacia almacenes del 92 por ciento.

Reportó que en Hidalgo el Sistema opera en 15 de 22 hospitales, 238 de 722 centros de salud, 690 claves autorizadas y la compra de 33 millones de piezas por mil 436 millones de pesos. Se tiene un porcentaje de abasto de 92 por ciento.

En Oaxaca, el SAI opera en 43 de 49 hospitales IMSS-Bienestar y mil 180 de mil 443 centros de salud, hay 602 claves de medicamentos autorizadas, con la adquisición de cerca de 54 millones de piezas por dos mil 48 millones de pesos y el surtimiento de piezas hacia almacén es de 99 por ciento; “es uno de los estados donde se adquirió un almacén adicional”.

En Quintana Roo, el sistema opera en un centro de salud con 795 claves autorizadas, “sobre todo por la incorporación del nuevo (hospital) oncológico de Chetumal”. Se han adquirido 10 millones de piezas con inversión de 863 millones de pesos, con 83 por ciento de surtimiento.

Respecto a Puebla, reportó la instalación del SAI en 7 de 61 hospitales, con 331 de mil 19 centros de salud, 838 claves de medicamentos autorizadas, la compra de más de 52 millones piezas por tres mil 48 millones de pesos para la población sin seguridad social y un porcentaje de abasto de 75 por ciento.

En Baja California, el sistema está instalado en uno de 10 hospitales, 15 de 193 centros de salud, con 619 claves autorizadas; se han adquirido más de 28 millones de piezas por mil 950 millones de pesos, con abasto de 83 por ciento.

En Tabasco hay 619 claves de medicamentos autorizadas, se han comprado 43 millones de piezas por dos mil 302 millones de pesos y se tiene un surtimiento de piezas hacia almacén de 97 por ciento.

En Chiapas, la instalación del SAI se ha concretado en 10 de 52 hospitales, 597 de mil 241 centros de salud, se tienen 703 claves de medicamentos autorizadas y se han comprado más de 36 millones de piezas, con inversión de dos mil 85 millones de pesos. El surtimiento de piezas a almacenes es de 93 por ciento.

Zoé Robledo indicó que en la Ciudad de México el sistema ya opera en un hospital de 34, se cuenta con 729 claves de medicamentos autorizadas, la compra de más de 54 millones de piezas con inversión de cuatro mil 469 millones de pesos. El porcentaje de abasto es de 97 por ciento.

Finalmente, respecto al Estado de México informó que el SAI se instaló en dos de 77 hospitales y 30 de mil 203 centros de salud, tiene 463 claves de medicamentos autorizados, se han adquirido más de 100 millones de piezas de medicamentos para población sin seguridad social por seis mil 83 millones de pesos. Se cuenta con un surtimiento de piezas hacia almacén de 94 por ciento.
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




