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BOLETÍN DE PRENSA

Rinde protesta Comité Ciudadano de seguimiento a construcción del HGZ del IMSS en Navojoa

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y el gobierno de Sonora instalaron el Comité Ciudadano de Seguimiento a la Construcción del Hospital General de Zona (HGZ) que se edificará en el municipio de Navojoa; con este hospital se brindarán servicios dignos de salud a la derechohabiencia.

En representación del director general del IMSS, Zoé Robledo, el director de Operación y Evaluación (DOE), Javier Guerrero García, y el gobernador de Sonora, Alfonso Durazo Montaño, tomaron protesta a los integrantes de dicho Comité y con ello se consolida el proceso de participación ciudadana en las políticas públicas del IMSS.

En su mensaje, Javier Guerrero destacó que este hospital contará con 90 camas, tendrá una cartera de 20 especialidades y será una respuesta a la demanda histórica y de la población de Navojoa, donde los pacientes recibirán atención de calidad.

Por su parte, el gobernador Alfonso Durazo Montaño subrayó que la consolidación de este hospital habla de la dimensión y respuesta del gobierno del presidente de la República, Andrés Manuel López Obrador, a través del IMSS, al atender la necesidad de la comunidad de Navojoa, cuya obra representa bienestar y salud para la población del sur de Sonora. 

En tanto, la titular de la Representación del IMSS en Sonora, doctora María de Lourdes Díaz Espinosa, fue testigo en la presentación del proyecto del HGZ, el cual una vez que entre en operación, no sólo atenderá a derechohabientes en momentos que requieran recuperar su salud, sino que también se impulsarán programas de prevención de enfermedades crónico-degenerativas a través del área de Medicina Preventiva.
 
El Arquitecto Jesús Acosta Rodríguez, coordinador de Infraestructura Inmobiliaria del IMSS, explicó que el terreno de 40 mil metros cuadrados donado por el ayuntamiento de Navojoa, cumple con las condiciones técnicas para la construcción de un hospital de esta magnitud.  

El HGZ contará con las siguientes especialidades: Cirugía General y Pediátrica, Oftalmología, Otorrinolaringología, Dermatología, Alergología, Oncología, Geriatría, Urología, Ginecología y Obstetricia, Nefrología, Cardiología, Traumatología y Ortopedia, Medicina Física y Rehabilitación, así como áreas para estudios de Laboratorio y Rayos X.  

El Comité Ciudadano que dará Seguimiento a la Construcción del HGZ en Navojoa está integrado por el gobernador de Sonora, el director general del IMSS, la titular del IMSS en Sonora, doctora María de Lourdes Díaz Espinosa; el secretario de Salud en la entidad, José Luis Alomía Zegarra; el presidente municipal de Navojoa, Mario Martínez Bojorquez, así como la presidenta de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación, (CANACINTRA) Valle del Mayo, Laura Lorena Velarde Araiza, quien fue electa por unanimidad como secretaria técnica de dicho Comité.

El Comité Ciudadano también está conformado por los representantes de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción (CMIC), del Colegio de Arquitectos del Sur de Sonora, de la Cámara Nacional de Comercio(CANACO), de la Confederación de Trabajadores de México (CTM), de la Confederación Patronal de la República Mexicana (COPARMEX), del Consejo Económico y Social de Navojoa (CESNAV), la Confederación de Agrupaciones Sindicales Mexicanas (CONASIM), los Colegios de Médicos del Sur de Sonora, de Ingenieros Civiles de Navojoa, de Abogados, de la Delegación Regional de Transportistas y del Club Rotario de Navojoa.  

A la ceremonia acudieron el secretario general del Sindicato Nacional de Trabajadores del Seguro Social (SNTSS) Sección XIII, químico Enrique Ibarra Lugo, así como funcionarios de Nivel Central del IMSS e integrantes de Cuerpo de Gobierno Delegacional.    
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