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Pacientes con Síndrome de Asperger reciben tratamiento especializado y herramientas terapéuticas para el pleno desarrollo de sus capacidades: IMSS

· Esta alteración del neurodesarrollo forma parte de los Trastornos del Espectro Autista y suele diagnosticarse entre los cuatro y siete años de edad. 
· El 18 de febrero se conmemora el Día Mundial del Síndrome de Asperger; en el IMSS se brindaron 54 mil 396 atenciones por algún trastorno de este tipo. 

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) brinda tratamientos y servicios de apoyo a personas con síndrome de Asperger, que incluyen orientación a padres y maestros, así como herramientas que facilitan la integración del niño o adolescente en su entorno. Entre las intervenciones disponibles destacan: las terapias de lenguaje y comunicación, cognitivo-conductual y la ocupacional. En algunos casos, se prescribe tratamiento farmacológico para el manejo de síntomas asociados, como la ansiedad o la hiperactividad.

En el marco del Día Mundial del Síndrome de Asperger, que se conmemora hoy, 18 de febrero, el psiquiatra Francisco Paredes Cruz, adscrito a la Coordinación de Salud Mental y Adicciones, explicó que este trastorno del neurodesarrollo forma parte de los Trastornos del Espectro Autista (TEA). Se caracteriza por dificultades en la comunicación e interacción social, aunque, a diferencia de otros tipos de autismo, las personas con Asperger no presentan retrasos significativos en el desarrollo del lenguaje ni en sus habilidades cognitivas.

Comentó que la principal diferencia entre el síndrome de Asperger y el autismo clásico radica en que las personas con Asperger tienen un desarrollo del lenguaje y una capacidad intelectual dentro de los rangos normales. En contraste, en otros tipos de autismo, pueden existir retrasos en el habla y dificultades en el aprendizaje. Además, las personas con Asperger suelen mostrar un interés profundo y especializado en ciertos temas y presentan menor dificultad en la autonomía funcional en comparación con otros TEA.

El psiquiatra del IMSS apuntó que los signos de este síndrome pueden ser evidentes desde los primeros años de vida, aunque el diagnóstico suele realizarse entre los cuatro y siete años, cuando las dificultades en la interacción social son más notorias en el entorno escolar. En algunos casos, el diagnóstico puede retrasarse hasta la adolescencia o incluso en la adultez, debido a la sutileza de los síntomas.

El psiquiatra adscrito a la Coordinación de Salud Mental y Adicciones detalló que algunos signos característicos del Síndrome de Asperger incluyen: dificultad para interpretar normas sociales, gestos y expresiones faciales; preferencia por la rutina y se resisten a los cambios; patrones de comportamiento repetitivos, así como dificultades para establecer y mantener relaciones sociales. 

En cuanto a su comportamiento, explicó que las personas con Asperger suelen presentar dificultades para mantener una conversación fluida, su expresión verbal puede ser monótona o en un tono formal, y prefieren actividades solitarias debido a las dificultades para hacer amigos. Además, pueden presentar torpeza motriz en algunas actividades y tienden a enfocarse en detalles y patrones específicos. 

Para su diagnóstico, el psiquiatra del IMSS indicó que se realizan evaluaciones de manera integral que incluyen evaluaciones médicas por parte de pediatras, neurólogos, psicólogos y psiquiatras, a través de pruebas neuropsicológicas y de desarrollo, así como la observación del comportamiento en diferentes entornos, como la escuela y el hogar.

El síndrome de Asperger es más común en niños que en niñas. Se estima que la proporción es de aproximadamente cuatro niños por cada niña diagnosticada; sin embargo, en los últimos años se ha identificado que el diagnóstico en niñas puede estar subestimado, ya que suelen presentar síntomas menos evidentes y desarrollar estrategias de compensación social que ocultan algunos síntomas.

El doctor Paredes Cruz reportó que según datos de la Coordinación de Vigilancia Epidemiológica, de enero a noviembre de 2024 se otorgaron 54 mil 396 atenciones en el Instituto relacionadas con los Trastornos del Espectro Autista. 
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/file/d/121OgwP0AiFD-wrrKn1fcirVNL_0FuY6r

LINK  DE VIDEO 
https://www.swisstransfer.com/d/7f994fa9-107e-4c74-9991-6e84da2a9c61

image1.png
% Gobierno de a
? A INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL
exlco @ SEGURIDAD Y SOLIDARIDAD SOCIAL

s‘.»%(é"‘

@4#“

UNIDAD DE COMUNICACION SOCIAL

2025

N Ao de
o La Mujer
; Indigena





