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Ciudad de México, viernes 20 de noviembre de 2020.
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BOLETÍN DE PRENSA

Médicos del IMSS y del sector salud se alistan para recibir Condecoración Miguel Hidalgo en Grado Cruz

· Asistieron a las oficinas centrales del IMSS los 10 médicos y enfermeras de la Ciudad de México que recibirán la distinción en la ceremonia del 110 Aniversario de la Revolución Mexicana.

Esta mañana, diez médicos y enfermeras que laboran en hospitales de la Ciudad de México y que recibirán la Condecoración Miguel Hidalgo en Grado Cruz en la ceremonia oficial con motivo del 110 Aniversario de la Revolución Mexicana, asistieron a las oficinas centrales del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS).

De los diez médicos y enfermeras que recibirán la presea, cinco mujeres y cinco hombres, dos son del Seguro Social: la médica Ivalu Arcelia Carmona Campos, Urgencióloga, quien trabaja en el Hospital General de Zona No. 24, y el médico Eddie Antonio León Juárez, adscrito al Hospital de Infectología del Centro Médico Nacional La Raza.

De manera simultánea al acto oficial en el Monumento de la Revolución, se realizarán ceremonias en todo el país para reconocer al personal que labora en el sector salud del gobierno federal con la Condecoración Miguel Hidalgo, en reconocimiento a su labor por méritos eminentes o conducta ejemplar,  en servicios prestados a la Patria durante la pandemia por COVID-19.
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