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Ciudad de México, miércoles 1 de marzo de 2023
No. 093/2023

Rebasa IMSS meta con 197 mil 144 acciones en Cuarta Jornada Extraordinaria de Continuidad de Servicios de Salud

· El Seguro Social tenía planeadas 163 mil 110 acciones durante la Cuarta Jornada Extraordinaria de Continuidad de Servicios de Salud; se logró el 120.5 por ciento de la meta original.
· Del 24 al 26 de febrero se realizaron 68 mil 721 detecciones de enfermedades prioritarias, 3 mil 29 cirugías, 25 trasplantes, 14 donaciones cadavéricas, entre otras.
· Durante la jornada participó personal de base y de confianza del Instituto, a través de estrategias como “Con el Águila Bien Puesta” y “Antorcha por la Salud”.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) realizó 197 mil 144 acciones de las 163 mil 110 planeadas durante la Cuarta Jornada Extraordinaria de Continuidad de Servicios de Salud, del 24 al 26 de febrero, con lo que se logró el 120.5 por ciento de la meta original.

La Dirección de Prestaciones Médicas (DPM) informó que se contó con la participación de los 35 Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) y 25 Unidades Médicas de Alta Especialidad (UMAE), con acciones prioritarias en las especialidades con mayor diferimiento de Consulta Externa y cirugía en el caso del Segundo y Tercer Nivel, y de acciones preventivas integradas y consultas de Medicina Familiar en el Primer Nivel de atención, en todo el país.

Al final de la jornada se realizaron 68 mil 721 detecciones de enfermedades prioritarias, 3 mil 29 cirugías, 10 trasplantes renales, 12 de córnea, dos de células hematopoyéticas y uno de hígado, 14 donaciones cadavéricas -una de éstas multiorgánica-, 13 donaciones de tejidos, así como 91 mil 878 consultas de Medicina Familiar y 28 mil 800 consultas de especialidad.

En la estrategia participó personal de base y de confianza del Instituto, con el objetivo de garantizar la atención médica y seguridad social de los derechohabientes a través de estrategias como “Con el Águila Bien Puesta” y recorridos por estados de la “Antorcha por la Salud”.

Entre las acciones cumplidas en los estados están 7 mil 245 detecciones de enfermedades en Nuevo León, 332 cirugías en la Ciudad de México, 3 mil 337 consultas de especialidad en Veracruz; en las UMAE se realizaron 770 intervenciones quirúrgica, de las cuales 100 fueron en el Hospital de Traumatología y Ortopedia (HTO) Magdalena de las Salinas, 2 mil 31 estudios auxiliares de diagnóstico y tratamiento en el Centro Médico Nacional (CMN) Siglo XXI y 486 consultas de Especialidad en el CMN de Occidente.

Con estas jornadas, el IMSS permite que se focalice la prestación de servicios a todas las personas que, por motivo de la pandemia de COVID 19, esperaron a ser atendidas en alguna de las unidades médicas y así fortalecer las estrategias implementadas para garantizar el acceso a la salud de manera ordenada y segura para los derechohabientes.	

La próxima Jornada Extraordinaria de Continuidad de Servicios de Salud se realizará el 10, 11 y 12 de marzo.
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LINK DE FOTOS 
https://bit.ly/3KIgH0Y 

LINK DE VIDEO
https://bit.ly/3F9mUQ7 
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EL REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO.




