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Gobierno de México inicia construcción de cinco Centros de Educación y Cuidado Infantil (CECI) del IMSS en Ciudad Juárez

· El director general del IMSS, Zoé Robledo, encabezó la colocación de la primera piedra para su construcción en la colonia Las Gladiolas, en Ciudad Juárez.
· El director de Prestaciones Económicas y Sociales, Mauricio Hernández Ávila, destacó que esta política pública de justicia social articula salud, educación, nutrición y protección.

El Gobierno de México, a través del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), dio inicio a la construcción de cinco Centros de Educación y Cuidado Infantil (CECI) en Ciudad Juárez, Chihuahua, proyecto impulsado por la Presidenta Claudia Sheinbaum Pardo como parte del Sistema Nacional de Cuidados y  en cumplimiento al compromiso con las mujeres trabajadoras de la industria maquiladora en la región. 

Durante el arranque de obras desde la colonia Las Gladiolas, en enlace a la conferencia matutina: “Las mañaneras del pueblo” en Palacio Nacional presidida por la titular del Ejecutivo Federal, el director general del IMSS, Zoé Robledo, destacó que en el Día de las Niñas y los Niños se coloca la primera piedra de los CECI, “un nuevo momento, sobre todo para las mujeres trabajadoras, de tener un lugar seguro y adecuado para las infancias donde se promueve su desarrollo”.

Dijo que para la construcción de este centro se cuenta con un terreno de mil 382 metros cuadrados donado por el municipio de Ciudad Juárez, se invertirán 46 millones de pesos y va a generar 63 empleos directos, “pero lo más importante, dejamos atrás la subrogación con un nuevo modelo pedagógico de prestación directa que refuerza la estimulación temprana, vacunación, alimentación sana variada y suficiente, enfocado en niñas, niños y en toda la comunidad que se involucra de manera directa en el sistema de cuidados”.

Enfatizó que con la colocación de la primera piedra se beneficiará a menores de 43 días de nacimiento a los cuatro años de edad; se prevé que en octubre sea inaugurado el primer CECI del Seguro Social y que en 2025 entren en operación 12 Centros al sumar dos que construyen el DIF y el municipio de Ciudad Juárez, y cinco en conjunto con empresas de parques industriales.

[bookmark: _Hlk196868238]“Creemos que los CECI en este segundo piso de la cuarta transformación se van a convertir en la piedra angular del nuevo Sistema Nacional de Cuidados, nos lo ha planteado como un reto la Presidenta Claudia Sheinbaum, construir 200 CECI en todo lo ancho y lo largo del país, pero iniciando aquí en donde la deuda era quizá mayor, en Ciudad Juárez”, señaló.

Posterior al enlace en la conferencia de prensa en Palacio Nacional, se llevó a cabo un acto protocolario para dar inicio a la construcción del CECI en la Colonia Las Gladiolas. Al respecto, el director de Prestaciones Económicas y Sociales del IMSS, doctor Mauricio Hernández Ávila, dijo que este modelo es una política pública de justicia social que articula salud, educación, nutrición y protección en un entorno centrado en la infancia.

Señaló la importancia de reconocer las necesidades de las y los menores, intereses y etapas de desarrollo como el eje desde el cual se construyen los entornos de aprendizaje; el enfoque de equidad del modelo y que con cada piedra que se coloca se construyen no solo edificios, sino también sueños, oportunidades y mejores futuros para las niñas y los niños juarenses.

Por su parte, la titular del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF), María del Rocío García Pérez, reconoció la visión de la Presidenta de México, Claudia Sheinbaum Pardo, para la atención y cuidado de las infancias; dijo que el inicio de esta obra simboliza un cambio profundo en la manera en que se concibe el cuidado infantil, así como su derecho a un desarrollo integral sin ninguna restricción. 

Refirió que la suma de esfuerzos es el inicio de la construcción de un sistema nacional y progresivo de cuidados que permitirá a las familias, en especial a las mujeres, conciliar su vida personal y laboral con la certeza en que sus hijas e hijos acudan a espacios dignos, que promueven su desarrollo integral de la mano de profesionales en la materia.

En su mensaje, el presidente municipal de Ciudad Juárez, Cruz Pérez Cuéllar, agradeció a la titular del Ejecutivo Federal por considerar en este municipio para el arranque de este proyecto que tiene como objetivo el cuidado prioritario de las infancias; destacó que esta estrategia contempla la construcción de 200 Centros de Educación y Cuidado Infantil (CECI) en todo el país durante el sexenio.

Abundó que se trabaja para que esta prestación también beneficia a niñas y niños de Ciudad Juárez que no son derechohabientes, ya que esto es parte del reconocimiento a las mujeres juarenses y a la economía de la entidad, quienes en su mayoría se dedican a la industria y a la maquiladora de exportación.

Autoridades federales, municipales y del IMSS visitaron los fraccionamientos Paraje Oriente y Senderos de San Isidro donde también se colocó la primera piedra para edificar los nuevos centros infantiles, a los que se suman los predios en Municipio Libre y Urbivilla del Cedro.
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LINK DE FOTOS
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EsVkNqga23xPuVHo5oYmEtcBo1qTINQroTdgg7R0uWP5mA?e=TdfoKl

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/48fb3a2d-61df-428c-9b40-9cdb980532b0 
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