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Implementa IMSS mecanismo de supervisión para garantizar atención transparente y eficiente a personas aseguradas en Modalidad 40

· El Seguro Social lleva a cabo supervisiones que incluyen la validación de solicitudes de reingresos por falta de pago, salarios registrados y correcto reflejo de las semanas cotizadas, entre otros aspectos que se verifican para el correcto aseguramiento de las personas. 
· Mediante un mecanismo de pago bancario por HSBC se permite la dispersión referenciada de aportaciones y se da certeza de que éstas se verán reflejados de manera oportuna y correcta en las cuentas individuales de cada uno de los asegurados. 
· La Modalidad 40 permite continuar con la cotización al IMSS después de haber dejado de tener un trabajo asalariado, lo cual puede ayudar a tener un mejor historial de cotización para la jubilación y garantizar la cobertura médica una vez pensionado.


Con la implementación de un mecanismo de supervisión bimestral por parte de las Jefaturas de Servicio de Afiliación y Cobranza en todas las subdelegaciones del país, el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) fortalece su compromiso de brindar una atención ordenada, transparente y eficiente a las personas aseguradas en la Modalidad 40, así como a quienes anualmente inician su trámite de pensión bajo este esquema.

Eduardo Alcaraz Prous, titular de la Unidad de Incorporación al Seguro Social de la Dirección de Incorporación y Recaudación (DIR) del IMSS, señaló que se han habilitado nuevas medidas que serán difundidas próximamente para que las personas afiliadas en la Modalidad 40 y quienes desean afiliarse conozcan el mecanismo de pago bancario por medio de HSBC, para personas con cuenta en dicha institución así como para las personas con cuenta en otra institución bancaria, lo que facilitará y transparentará los procesos para asegurados y al interior del Instituto.

“La Modalidad 40 permite continuar con la cotización al IMSS después de haber dejado de tener un trabajo asalariado, lo cual puede ayudar a tener un mejor historial de cotización para la jubilación y garantizar la cobertura médica una vez pensionado”, explicó.

Indicó que los requisitos para esta modalidad es no tener un aseguramiento vigente como trabajador subordinado en el IMSS, tener 52 semanas de cotización en los últimos cinco años y pagar el aseguramiento con base en el último salario de cotización o superior, que no supere las 25 UMAS.

Alcaraz Prous advirtió que se han difundido en redes sociales diferentes esquemas con los que supuestamente se asegura que por pagar o ingresar a la Modalidad 40, la persona va a tener una pensión garantizada de arriba de los 60 mil pesos.

Explicó que para que esto sea posible la persona tiene que ser del Régimen 73; es decir, haber laborado antes del primero de julio de 1997 y tener al menos 500 semanas cotizadas. “Pero para tener una pensión superior a los 30-40 mil pesos necesitas tener más de dos mil semanas, lo cual son muchos años y además tener en los últimos cinco años de cotización previo a que inicie tu trámite de pensión un ingreso reportado al Seguro Social importante, cercano a los 25 UMAS”.

Al respecto, señaló que el Seguro Social implementa supervisiones que incluyen la validación de solicitudes de reingresos por falta de pago, salarios registrados y correcto reflejo de las semanas cotizadas, entre otros aspectos que se verifican para el correcto aseguramiento de las personas. 

Por su parte, Carolina Griselda Cisneros Prado, titular de la Coordinación de Afiliación de la DIR, destacó que el nuevo mecanismo a través del Banco HSBC permite la dispersión referenciada de los pagos y da certeza de que éstos se verán reflejados de manera oportuna y correcta en las cuentas individuales de cada uno de los asegurados. 

“El Instituto continuará trabajando de manera coordinada con los Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada y las Subdelegaciones de todo el país, con el propósito de ofrecer certeza, agilidad y seguridad jurídica a las personas que cumplen con todos los requisitos y que desean continuar cotizando de forma voluntaria para acceder a una pensión digna”, afirmó.

Las personas interesadas en realizar la solicitud de inscripción en la continuación voluntaria en el régimen obligatorio o algún otro trámite relacionado pueden ingresar al Catálogo Nacional de la Comisión Nacional de Mejora Regulatoria (Conamer), en la página: https://catalogonacional.gob.mx/FichaTramite?traHomoclave=IMSS-02-007
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/17sEjKbv_xaEcpWbyPZKe8sgnV13Dk-0T?usp=sharing

LINK DE VIDEO:
https://www.swisstransfer.com/d/5349c925-f9bd-48a2-b5aa-786f02699b39
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