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Integran IMSS y OPD IMSS-Bienestar mayoría en cobertura médica de población

· Se clausuraron los trabajos de las Reuniones Nacionales de Coordinadores Estatales del IMSS-Bienestar, y de los titulares de las Representaciones y UMAE del Seguro Social Régimen Ordinario.
· Alrededor de 85 mil trabajadores del OPD IMSS-Bienestar se han sumado a los servicios de salud encabezados por 23 coordinadores estatales.  
El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y el Órgano Público Descentralizado (OPD) IMSS-Bienestar tienen una cobertura del 80 por ciento de la población, tras un proceso de federalización de los sistemas de salud de 23 estados para brindar servicios médicos a población sin seguridad social.

Durante la clausura de la Reunión Nacional de los Coordinadores Estatales de los Servicios de Salud del IMSS-Bienestar, que contó con la presencia del gobernador de Oaxaca, Salomón Jara Cruz, y del doctor Alejandro Calderón Alipi, se informó que en el proceso de federalización se ha contratado a personal médico y de Enfermería, basificación de personal de salud, acondicionamiento de infraestructura en hospitales y Centros de Salud.

Al respecto, el director general del Seguro Social, Zoé Robledo, destacó la colaboración de los 23 gobiernos en el proceso de federalización para tener cobertura de médicos generales, enfermeras y enfermeros en los lugares más alejados.

Comentó que se puso en operación el Hospital General de la Mujer y el Niño Oaxaqueño para que garantizar la atención especializada y servicios de calidad.

En su participación, el gobernador Salomón Jara Cruz resaltó el trabajo de los coordinadores estatales de IMSS-Bienestar para contar con un sistema de salud digno y acorde a las necesidades de la población. 

Subrayó que su administración participa en el proceso de federalización para garantizar el derecho a la salud de todos los mexicanos.

Por su parte, el director general del OPD IMSS-Bienestar, Alejandro Calderón Alipi, expresó que los 23 coordinadores estatales se actualizaron sobre los trabajos realizados durante el último año.

Abundó que alrededor de 85 mil trabajadores del OPD IMSS-Bienestar se han sumado a los servicios de salud encabezados por 23 coordinadores estatales.  

Al concluir este evento, el director general del IMSS clausuró la Reunión Nacional de los Titulares de los Órganos de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) y directores de las Unidades Médicas de Alta Especialidad (UMAE).

Los titulares de OOAD y directores de UMAE refrendaron su compromiso para seguir trabajando de manera conjunta en el mejoramiento de la proyección estratégica para conservación de infraestructura, supervisión de equipos de trabajo, seguimiento en proyectos, atención en áreas de oportunidad y acciones para fortalecer la atención médica.
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