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Más de 2 mil especialistas en Estomatología del IMSS atienden los principales problemas de salud bucal

· Se otorga atención en salud bucodental a pacientes con caries, enfermedades periodontales, gingivitis, fracturas dentales, extracciones, entre otras.  
· La mayor causa de pérdida de dientes en los adultos mayores es la caries; en el Seguro Social se promueven acciones de prevención como detección de placa dentobacteriana y aplicación tópica de flúor.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) cuenta con más de dos mil estomatólogos, profesionales de la salud que tienen a su cargo el diagnóstico, prevención y tratamiento de las principales patologías bucales que afectan a la derechohabiencia, como son caries dental, enfermedades periodontales (enfermedad de las encías) como gingivitis y la atención de fracturas dentales, entre otras.

Este personal labora en mil cuarenta y cinco consultorios dentales que se encuentran en 707 Unidades de Medicina Familiar (UMF) y otorgan un promedio de 6.2 millones de consultas al año con procedimientos de obturación, detartraje y extracciones y de manera complementaria se otorgan acciones preventivas como la detección de placa dentobacteriana, aplicación tópica de flúor, enseñanza de la técnica de cepillado y del uso de hilo dental.

La estomatóloga Leticia Retana Ruiz, adscrita a la Unidad de Medicina Familiar (UMF) No. 28 al sur de la Ciudad de México, explicó que la salud dental de las personas inicia desde la sexta semana de gestación, donde comienzan a formarse las primeras piezas dentales en el ser humano, por ello masticar correctamente y tener una adecuada higiene bucal durante el embarazo es crucial para que una persona recién nacida reciba los nutrientes adecuados.

“No masticar correctamente, chuparse el dedo o llevarse objetos a la boca durante la etapa de crecimiento de un niño, puede afectar el desarrollo maxilar o de la mandíbula, lo que favorece la mal posición de dientes (dientes chuecos) y la acumulación de restos de alimentos, señaló.

Detalló que las caries son lesiones que dañan la superficie dura de los dientes que pueden derivar en dolor intenso, infecciones y pérdida de los mismos; la mala higiene, el consumo de bebidas azucaradas y la presencia de bacterias en la boca, son los principales factores de riesgo para su aparición.

Indicó que el hábito de fumar puede provocar cáncer bucal, “nunca hay que minimizar alguna lesión en la boca, así sea una prótesis desajustada, un lunar o aparición de una úlcera, se debe analizar qué tipo de afección aparece en la boca para detectar a tiempo cualquier señal de alarma”.

Además, precisó que en el proceso de digestión de la comida, los dientes juegan un rol importante, ya que masticar de 20 a 30 veces cada bocado genera mayor saciedad, reduce la ingesta calórica, permite absorber los nutrientes de mejor manera y estimula la actividad del intestino delgado.

Explicó que cada diente tiene una función importante en el proceso de masticación , las piezas que están en la parte de adelante funcionan para cortar el alimento, los premolares se encargan de moler el alimento y los molares permiten triturar por completo el alimento.

La estomatóloga del IMSS resaltó la importancia de acudir al dentista cada seis meses, pero en caso de padecer hipertensión o encontrarse comprometido en el sistema inmune, se debe procurar que la revisión sea cada cuatro meses para descartar la presencia de caries dental o enfermedades de las encías que pongan en riesgo y agraven su salud bucal.

Dijo que el proceso de atención del área de Estomatología conlleva el trabajo de un equipo multidisciplinario entre Trabajo Social, asistentes médicas, laboratorio y Medicina preventiva. “Para mí es un orgullo pertenecer al IMSS, la Estomatología es importante en la vida de las personas, a través de ella podemos prevenir enfermedades cardíacas, diabetes o hipertensión”.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1nJKvetkbeqn-j_qU1KPwk3c93rkrHZ46?usp=sharing

LINK DE VIDEO 
https://www.swisstransfer.com/d/b164f020-3489-4f86-9433-3997854c8e7d
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