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Con cirugías de vanguardia avanza IMSS en el tratamiento contra la enfermedad de Parkinson; más de 500 pacientes beneficiados 

· Además de los procedimientos quirúrgicos, el Seguro Social cuenta con recursos farmacológicos para controlar o disminuir los signos de esa enfermedad.
· El 11 de abril se conmemora el Día Mundial del Parkinson, como una oportunidad para educar a la sociedad sobre los síntomas, desafíos y necesidades de quienes viven con este padecimiento.

En un importante avance en la lucha contra la enfermedad de Parkinson, especialistas del Hospital de Especialidades del Centro Médico Nacional (CMN) Siglo XXI del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), han implementado con éxito más de 500 procedimientos de cirugía estereotáxica y ablación por radiofrecuencia para mejorar la calidad de vida de los pacientes que padecen esta enfermedad neurodegenerativa.

En el marco del Día Mundial del Parkinson, que se conmemora este 11 de abril, el neurocirujano adscrito a esta Unidad Médica de Alta Especialidad (UMAE), doctor José Fonseca Cosío, explicó que la cirugía estereotáxica o de estimulación cerebral profunda consiste en la implantación de electrodos dentro del cráneo del paciente en puntos específicos que ayudarán a mejorar la rigidez, el temblor o la lentitud de movimientos. 

Por otra parte, detalló que la ablación por radiofrecuencia o neurotomía es otro de los procedimientos para tratar el Parkinson, donde se usa calor para destruir parte de los nervios cerebrales que provocan los trastornos del movimiento asociado a esta enfermedad; los beneficios de este tratamiento son la disminución en la cantidad de medicación y mejora en la evolución de este padecimiento neurológico. 

El doctor Fonseca Cosío subrayó que ambas cirugías son individualizadas, con previa evaluación de la etapa de la enfermedad, los síntomas y la respuesta a tratamientos previos para diseñar un plan que se ajuste perfectamente a cada persona. De esta manera, se busca optimizar la calidad de vida y el bienestar del paciente, asegurando que cada tratamiento sea efectivo y adecuado.

En tanto, la jefa del servicio de Neurología del Hospital de Especialidades del CMN Siglo XXI, doctora Alejandra Calderón Vallejo, explicó que además de los procedimientos quirúrgicos, el IMSS cuenta con recursos farmacológicos para atender a estos pacientes, como la levodopa, los agonistas dopaminérgicos encargados de imitar la dopamina natural, los inhibidores de la monoaminooxidasa (IMAO) para tratar algunos trastornos del sistema nervioso, así como medicamentos avanzados como la bomba de apomorfina para sustituir la dopamina natural. 

Reiteró que el tratamiento para esta enfermedad es individualizado y consensuado por un equipo multidisciplinario, por ello, desde 2011 la UMAE Hospital de Especialidades del CMN Siglo XXI cuenta con el Comité de Cirugía Funcional, encargado de estandarizar y mejorar el tratamiento para estos pacientes a partir de una valoración integral que incluye la participación de neurólogos, neurocirujanos, psiquiatras, neuropsiquiatras, personal administrativo y directivos. 

La doctora Calderón Vallejo explicó que la enfermedad de Parkinson es una enfermedad que se caracteriza por un daño cerebral progresivo y ocupa el segundo lugar de padecimientos neurológicos después del Alzheimer; los signos más comunes y determinantes para diagnosticar esta enfermedad son los movimientos lentos y limitados (bradicinesia), temblor asimétrico cargado más de un lado que de otro, rigidez e inestabilidad postural.

Dijo que además de los síntomas relacionados con el movimiento, también se identifican los signos no motores como: la diminución en el olfato, depresión, ansiedad, problemas gastrointestinales, dificultad para deglutir los alimentos y en algunos casos, estreñimiento.

Ambos especialistas coincidieron en la importancia de conmemorar el Día Mundial del Parkinson como una oportunidad para educar a la sociedad sobre los síntomas, desafíos y necesidades de quienes viven con esta enfermedad. Además, de honrar a los que enfrentan esta condición, trabajar de manera conjunta para crear un entorno más comprensivo y solidario.
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/14uY_cvHExpVq993Cz2ewrXAl78cg_TMS?usp=sharing

LINK DE VIDEO:
https://www.swisstransfer.com/d/f3c3b447-a1d4-4512-9613-50c5e34302b3
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