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Mantiene IMSS campañas permanentes de promoción y prevención para cuidar la salud de las mujeres en todas las etapas de la vida

· El IMSS atiende a 31 millones de mujeres -niñas, adolescentes, adultas y mujeres mayores-, cifra que representa un compromiso con la promoción, prevención, diagnóstico y tratamiento oportuno de los principales problemas de salud que las afectan.
· El Seguro Social brinda atención con enfoque multidisciplinario y con perspectiva de género, lo que ha permitido fortalecer los servicios y estrategias que se ofrecen. 

En el Día Internacional de Acción por la Salud de las Mujeres, que se conmemora este 28 de mayo, el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), reafirma su compromiso con ellas en las diferentes etapas de la vida a través de acciones integrales, preventivas y oportunas, que promueven su bienestar físico y mental. 

Al respecto, la coordinadora de Programas Médicos en la División de Promoción a la Salud, doctora Ruth Martínez Martínez, detalló que para fortalecer estas intervenciones, el IMSS realiza campañas permanentes que incluyen jornadas de mastografías para detección oportuna de alteraciones relacionadas con cáncer de mama y papanicolaou para cáncer cervicouterino, ferias de salud, así como programas de planificación familiar, salud sexual y reproductiva.

También se ha fortalecido el enfoque interdisciplinario con perspectiva de género en la atención, reconociendo las desigualdades estructurales que afectan el acceso a la atención de la salud de las mujeres. Asimismo, se promueven los servicios de salud mental y las estrategias para prevenir y atender la violencia de género y familiar.

La doctora Martínez Martínez explicó que el IMSS ha implementado un modelo de atención amigable, empático y con enfoque en los derechos humanos, por ello, se han reforzado los programas de salud sexual y reproductiva, atención materna, puerperal y de autocuidado para las niñas y adolescentes. 

Recomendó a las mujeres derechohabientes ser parte activa en el cuidado de su salud, por ello, hizo un llamado a acudir regularmente a sus chequeos médicos, participar en las campañas preventivas y aprovechar los servicios gratuitos disponibles. 

“Es fundamental escuchar su cuerpo, priorizar el autocuidado y adoptar hábitos saludables, como realizar actividad física, mantener una buena higiene, alimentación saludable, cuidar su salud bucal, mental, sexual y reproductiva, y recordar que tienen derecho a una vida libre de violencia”, afirmó 

[bookmark: _Hlk198720374]La especialista del IMSS informó que el Instituto brinda atención a 31 millones de mujeres de todos los grupos etarios que incluyen niñas, adolescentes, adultas y mujeres mayores. Esta cifra representa un compromiso con la promoción, prevención, diagnóstico y tratamiento oportuno de los principales problemas de salud que las afectan.

Refirió que los temas prioritarios del IMSS en la atención de las mujeres, incluye prevención del cáncer de mama y cérvico-uterino, principales causas de muerte; salud materna y perinatal para garantizar embarazos seguros; salud mental y emocional, especialmente en etapas como el embarazo, la menopausia o el climaterio, así como prevención de enfermedades crónicas como diabetes, hipertensión y obesidad, que afectan con alta prevalencia a la población femenina.

La coordinadora de Programas Médicos en la División de Promoción a la Salud del IMSS recordó que el Día Internacional de Acción por la Salud de las Mujeres, es una conmemoración que se instauró en 1987 durante el V Encuentro Internacional de Mujer y Salud celebrado en San José, Costa Rica, para reflexionar sobre la necesidad de actuar sobre las múltiples causas de enfermedad y muerte que afectan la salud y vida de las niñas y mujeres a lo largo de toda su vida.

En el IMSS, estamos comprometidos con brindar una atención integral, digna y humana, con enfoque en los derechos humanos, reconociendo el papel esencial de las mujeres como líderes en la salud de sus familias y de la sociedad. Trabajamos todos los días para que cada mujer tenga acceso a los recursos, la información y el acompañamiento necesarios para vivir una vida plena y saludable.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1XUjt8N7wiIZOXZT87mdC0EruIbZxWVQF?usp=sharing 

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/72a52d62-1358-4094-a37a-f090fffadf71 
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