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Certificación internacional: Hospital de Cardiología del IMSS como Centro de Excelencia en manejo del dolor torácico y Código Infarto

· La vicepresidenta de la American Heart Association, Puja Patel, entregó la certificación al director de esta unidad médica, doctor Guillermo Saturno Chiu.
· Esta UMAE ha sido acreedora a reconocimientos Bronce y Plata, por esta misma asociación, por mantener estándares internacionales de calidad en el tratamiento del infarto. 
· En los últimos 10 años han egresado 300 médicas y médicos especialistas en Cardiología, Cardiología Pediátrica y Cirugía Cardiotorácica. 

El Hospital de Cardiología del Centro Médico Nacional (CMN) Siglo XXI, del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) es la primera unidad pública en México y Latinoamérica en recibir la certificación internacional otorgada por la American Heart Association, que lo acredita como Centro de Excelencia en el manejo del dolor torácico y la implementación del protocolo nacional Código Infarto.

Durante la ceremonia de certificación que se llevó a cabo en la Academia Nacional de Medicina, en representación de la doctora Rosana Pelayo Camacho, titular de la Unidad de Educación e Investigación, detalló que en los últimos 10 años han egresado 300 médicas y médicos especialistas en Cardiología, Cardiología Pediátrica y Cirugía Cardiotorácica, hecho que la convierte en punta de lanza en educación y formación de especialistas.

En representación de la directora de Prestaciones Médicas, doctora Alva Santos Carrillo, Pelayo Camacho indicó que la investigación clínica y biomédica han cobrado relevancia para ofrecer servicios seguros y precisos, resultando en 261 publicaciones con factor de impacto internacional.

La doctora Pelayo Camacho comentó que el reconocimiento a la UMAE Hospital de Cardiología del CMN Siglo XXI es resultado del liderazgo y del trabajo coordinado de un equipo multidisciplinario centrado en la mejora de la calidad y de los procesos en la atención a las y los derechohabientes del IMSS, pero también es muestra de la respuesta a los retos permanentes y emergentes que enfrenta el país, como lo son las enfermedades cardiacas. 

Por su parte, la vicepresidenta de Desarrollo de Programas de Calidad de la Atención y Certificación Global de la American Heart Association, Puja Patel, precisó que más de 3 mil hospitales en el mundo cuentan con la certificación en dolor torácico, sin embargo, esta UMAE es el primer hospital en México en obtener esta acreditación internacional por brindar tratamiento especializado a pacientes con enfermedades cardiacas. 

Reconoció que diseñar una estructura, crear un programa e implementar un sistema para ayudar a mejorar la calidad de la atención en estas personas significa todo un reto, por ello, hizo una invitación a trabajar de manera conjunta para intercambiar experiencias y desarrollar programas preventivos que ayuden a prevenir intervenciones futuras. 

“Esperamos aprender de ustedes, desarrollar más programas en enfermedades cardiovasculares para ayudar a los pacientes, no solo con rehabilitación, sino también con prevención secundaria para gestionar su atención y riesgos, y así prevenir hospitalizaciones”, aseguró. 

Por otro lado, el director de la UMAE Hospital de Cardiología del CMN Siglo XXI del IMSS, doctor Guillermo Saturno Chiu, expuso que las enfermedades cardiovasculares representan la primera causa de muerte entre los mexicanos, por ello, esta unidad médica cuenta con el personal, el equipamiento médico y la infraestructura para hacer frente a este problema de salud pública. 

Explicó que esta certificación fue concedida tras un riguroso proceso de evaluación en el que se demostraron méritos sobresalientes, entre los que destacan la exitosa implementación del protocolo nacional Código Infarto y el trabajo coordinado entre los servicios de Urgencias, Cardiología y Terapia Intensiva.

Recordó que en años recientes, la American Heart Association otorgó a esta unidad de Tercer Nivel reconocimientos Bronce y Plata por mantener, durante seis meses y un año, respectivamente, estándares internacionales de calidad en el tratamiento del infarto.

A este evento también asistieron el titular de la Coordinación de Unidades Médicas de Alta Especialidad, doctor Carlos Fredy Cuevas García; la gerente de Programas Internacionales de la American Heart Association, Eddy Manzo-Berding; el titular del Órgano Desconcentrado del IMSS en la Ciudad de México Norte, doctor Luis Rafael López Ocaña, miembros de la Junta de Gobierno, jefes de servicio y personal del Hospital de Cardiología.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1X3v96YjWQVmVj4IVMc1dKA9qOVclzqFG 


LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/c1767675-4947-411b-a0bf-ae4211ece859 
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