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Abanderan a Delegación IMSS 2025 que participará en la Olimpiada Nacional CONADE 2025

· Son 111 atletas que competirán en 14 disciplinas deportivas: atletismo, ciclismo, esgrima, judo, Tae kwon do, natación, skateboarding, frontón, softball, béisbol, básquet 3X3, voleibol de playa, triatlón y pentatlón
· La actividad física y el deporte han retomado su lugar como herramientas claves en el impulso de una sociedad más sana, fuerte y unida: Héctor García Antonio.


En nombre del Instituto Mexicano del Seguro Social, el coordinador Técnico de Cultura Física y Deporte, Héctor García Antonio, abanderó a la Delegación IMSS 2025, compuesta por 111 deportistas, con miras a su participación en la Olimpiada Nacional CONADE 2025.

Al hacer entrega de la bandera institucional, encomendó a los atletas asumir la responsabilidad de honrar, defender y respetar el estandarte, que simboliza la salud y la seguridad social del pueblo de México.

En el auditorio “José García Cervantes”, de la confederación Deportiva Mexicana (CODEME), destacó que el abanderamiento de la delegación es, para los deportistas, la confirmación de sus sueños, de una trayectoria de esfuerzo y disciplina. “Participar en la Olimpiada Nacional CONADE 2025 los hace estrellas y referentes del Seguro Social”.

Explicó que gracias al liderazgo del director general del IMSS, Zoé Robledo, la actividad física y el deporte han retomado su lugar como herramientas claves en el impulso de una sociedad más sana, más fuerte y más unida. “El deporte es la mejor herramienta para la prevención de enfermedades”.

La Delegación IMSS 2025 participará con 111 competidores en 14 disciplinas deportivas: atletismo, ciclismo, esgrima, judo, Tae kwon do, natación, skateboarding, frontón, softball, béisbol, básquet 3X3, voleibol de playa, triatlón y pentatlón.

El coordinador Técnico de Cultura Física y Deporte afirmó que los jóvenes atletas del Seguro Social se codearán con los mejores y seguramente surgirán deportistas de élite, que serán campeones centroamericanos, panamericanos y olímpicos, quizá profesionales.  “Vayan a dar la cara, compitan fuerte, vayan por el triunfo y nunca sean conformistas”, sostuvo García Antonio.

Por su parte, el presidente de la Confederación Deportiva Mexicana (CODEME), Francisco Cabezas Gutiérrez, felicitó a quienes inician su vida deportiva, a los entrenadores y a los padres de familia, base fundamental para que niñas, niños y jóvenes se desarrollen saludablemente. “Hay que tener esa pasión y seguir soñando para llegar a los Juegos Olímpicos”.

En representación de las promesas del deporte del Seguro Social, la basquetbolista Regina Castro refrendo el compromiso por representar su “segunda casa, donde han recibido no solo el aspecto técnico, sino además el lado humano, la disciplina, tenacidad, respeto y responsabilidad que se han desarrollado con ellos, con padres de familia y amigos que les han brindado el apoyo en este camino.

Al hacer el juramento deportivo en representación de los entrenadores, la pentatleta Tamara Vega Arroyos reconoció que el esfuerzo y la disciplina que cada uno imprime en su labor, habla del compromiso que se tiene con deportistas, padres de familia y el IMSS.

Los entrenadores, sostuvo, están orgullosos de sus alumnos y de saber que tienen una responsabilidad muy grande a su corta edad. “Somos parte de un gran equipo de soñadores comandados por el maestro Zoé y por el coordinador Héctor García, que se han esforzado por devolver al Instituto la gloria que antaño tenía como formadora de grandes atletas”.
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/1uZPBwa2TJwaQR-BpQbh_81tKOQfpaXMe
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