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IMSS promueve el envejecimiento saludable con enfoque en buen trato y empatía

· El Instituto impulsa acciones para sensibilizar al personal y a las familias sobre el respeto, la dignidad y el cuidado humanizado a las personas adultas mayores.
· A través de la Estrategia Educativa de Promoción de la Salud “Envejecimiento Activo PrevenIMSS”, se fomenta el autocuidado de la salud de las personas adultas mayores y se refuerzan factores de protección y hábitos saludables.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) reafirma su compromiso con el bienestar integral de la población adulta mayor al impulsar acciones de sensibilización a las familias y en el propio personal sobre el proceso de envejecimiento y la importancia de adoptar estilos de vida saludables en edades tempranas.

La Coordinadora Delegacional de Trabajo Social en Primer Nivel del Órgano de Operación Administrativa Desconcentrada (OOAD) Sur de la Ciudad de México (CDMX), Rosalba Sandoval Ávila, explicó que el envejecimiento saludable es el proceso en el que las personas mantienen su bienestar físico, mental y social; a medida que envejecen conservan su autonomía, independencia y calidad de vida el mayor tiempo posible.

Detalló que el IMSS fomenta acciones institucionales, familiares y personales que contribuyen a una vejez digna, activa y con bienestar. 

Indicó que una de las recomendaciones es comenzar la adopción de hábitos de vida saludable desde edades tempranas, cuando resulta fundamental ser constante con el ejercicio diario, dieta balanceada, vacunación completa y la atención integral de la salud sexual y reproductiva.

“El ser humano es un ente social, en la etapa del envejecimiento el acompañamiento es más necesario que nunca. No se debe dejar solos a nuestros adultos mayores”, enfatizó la licenciada Sandoval Ávila.

Refirió que el Instituto pone a disposición de sus derechohabientes diversos servicios para favorecer y acompañar a la población en un envejecimiento activo y saludable, entre ellos: la Estrategia Educativa de Promoción de la Salud “Envejecimiento Activo PrevenIMSS”,  que fomenta el autocuidado de la salud de las personas adultas mayores, reforzando factores de protección, habilidades para la vida y hábitos saludables, a través de sesiones educativas realizadas por el personal de Trabajo Social y Promotores de Salud, de las Unidades de Medicina Familiar, proporcionándoles a los adultos mayores elementos que les permita  la reflexión y la toma de decisiones de forma informada.

Además, dijo, el IMSS ofrece chequeos preventivos para la detección temprana de enfermedades como cáncer de mama, cérvico uterino y de próstata; aplicación gratuita de vacunas según el esquema de la Cartilla Nacional de Salud; promoción de la salud, con la participación de todo el equipo de salud.

Sandoval Ávila afirmó que promover el buen trato de las personas mayores es una prioridad institucional, al reconocer su experiencia de vida y su valor dentro de la sociedad. “Este compromiso se extiende a las familias, quienes juegan un papel fundamental al brindar acompañamiento emocional, comprensión y paciencia para fomentar una cultura de respeto y empatía, clave para su bienestar y para construir una sociedad más humana e incluyente”.

La Coordinadora Delegacional de Trabajo Social reitera que el IMSS tiene el compromiso de brindar servicios de salud con trato digno, por lo que invitó a las y los adultos mayores acercarse a sus unidades médicas para participar en los programas de salud y autocuidado, y a sus familias a reforzar los lazos de convivencia y cuidado con sus seres queridos.
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LINK DE FOTOS:
https://imssmx.sharepoint.com/:f:/s/comunicacionsocial/EjYvZEpme4ZKvcS6BNxJ9IoBk2jXlUxMMoCcvzd4z2pZZA?e=7gw8qF

LINK DE VIDEO:
https://www.swisstransfer.com/d/b277330f-963b-4371-a20b-84873c3224ea
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