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Reintegrar al paciente a su vida personal, familiar y laboral, con una mejor calidad, finalidad del trasplante de órganos

· Es importante llevar un adecuado apego al tratamiento, primordialmente con los medicamentos inmunosupresores que ayudan a evitar el rechazo.
· Hoy 6 de junio se conmemora el Día Mundial de las y los Pacientes Trasplantados.

Reintegrar al paciente a su vida personal, familiar y laboral, con una expectativa de sobrevida mayor y de mejor calidad que se tiene cuando se padece una enfermedad, es la finalidad cuando se realiza un trasplante de órgano, afirmó el especialista del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), doctor Jorge Cancino López.

El médico cirujano en trasplante del Hospital de Especialidades del Centro Médico Nacional Siglo XXI detalló que ejemplo de esas patologías pueden ser quienes reciben tratamiento de diálisis peritoneal o hemodiálisis frente a un diagnóstico de insuficiencia renal.

Aunque la expectativa de vida de los pacientes trasplantados puede ir de los 5 hasta los 20 y 40 años, como en los casos de corazón, riñón, hígado y pulmón, entre otros, lo más importante es llevar un adecuado apego al tratamiento que indiquen los especialistas, primordialmente con los medicamentos inmunosupresores, pues ayudan a evitar el rechazo.

En el marco del Día Mundial de las y los Pacientes Trasplantados, que se conmemora el 6 de junio, el doctor Cancino López refirió que también es necesario seguir las indicaciones en cuanto a la dieta, ejercicios y en la vida personal, familiar y laboral. “En los primeros tres meses se tiene mayor vigilancia y debe acudir a sus consultas programadas”.

Por ello, resaltó la relevancia de platicar con la familia y los amigos para que conozcan cuando una persona quiere ser donadora de órganos y tejidos, ya sea en caso de muerte cerebral o de fallecimiento, lo que facilita a los familiares decidir y aceptar la donación.

En el Seguro Social, estableció, quienes quieran ser donadores de órganos pueden acudir al área de Trabajo Social de su Unidad de Medicina Familiar, Hospital General de Zona o Unidad Médica de Alta Especialidad, donde les tomarán sus datos y a cambio recibirán una credencial que los acreditará como donadores, en caso de presentar algún problema de salud que los lleve a la muerte o en caso de accidente.

Indicó que también se puede ser donador en vida, lo que permitirá que los donadores sean canalizados al Centro de Trasplante correspondiente.

El cirujano especialista en trasplantes informó que en 2024 el Instituto reportó que aproximadamente 16 mil 800 personas están en espera de un trasplante renal, 60 por ciento son mujeres y 40 por ciento son hombres.

Los trasplantes más requeridos en el Seguro Social, dijo, son de córnea, de riñón, hígado, corazón y medula ósea.

Para recibir un órgano, detalló, el paciente debe someterse a un protocolo de estudios de gabinete, de laboratorio de sangre y orina, así como a valoraciones en distintas especialidades, con la finalidad de tener la mayor información sobre el estado de salud de cada sistema de dicha persona y poder valorar la viabilidad de ser sometida a un trasplante.

Recordó que en vida se puede donar un riñón, una porción del hígado, tejidos como piel, medula ósea y sangre.

El especialista del IMSS llamó a la población a meditar con la familia o los amigos sobre la donación de órganos, y pensar en la cantidad de pacientes que están en la lista de espera de un órgano. Muchos de ellos son jóvenes que tienen toda una vida por delante y con un trasplante pueden tener la posibilidad de desarrollar sus metas con una mejor calidad de vida.
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LINK DE FOTOS:
https://drive.google.com/drive/folders/1qLecMWIb2vdg4TFPnOLTLtfWQs3SUL14?usp=sharing
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