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IMSS está listo para las vacaciones de verano y pone a disposición más de 9 mil 100 espacios en sus 4 Centros Vacacionales

· Oaxtepec, Morelos; Atlixco-Metepec, Puebla; además de La Trinidad y Malintzi, en Tlaxcala, ofrecen hospedaje al público en general y al alcance de todos los bolsillos.
· Tres Centros Vacacionales contarán con espacios dog friendly, una iniciativa para recibir inicialmente a caninos y que se aplica por primera vez en la historia de estos espacios.


El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) está listo para las vacaciones de verano y pone a disposición de sus visitantes más de 9 mil 100 espacios en cabañas, hoteles y campamentos, en sus cuatro Centros Vacacionales.

La titular de la División de Centros Vacacionales y Unidad de Congresos del Seguro Social, María del Rosario de Fátima Pereira Ek, explicó que estos centros se localizan en Oaxtepec, Morelos; Atlixco-Metepec, Puebla; además de La Trinidad y Malintzi, en Tlaxcala, y ofrecen hospedaje al público en general y al alcance de todos los bolsillos.

Señaló que por primera ocasión en la historia de los Centros Vacacionales del IMSS, tres de ellos contarán con espacios dog friendly, una iniciativa que arrancó este mes en Oaxtepec, Atlixco-Metepec y La Trinidad, para recibir inicialmente a caninos, y que busca reforzar el tema de los perros de asistencia, en apoyo de los visitantes que los tienen para soporte emocional y como perros guía. En este momento, el personal de los tres centros permanece en capacitación, con la finalidad de brindar una mejor atención a los usuarios.

La titular de la División de Centros Vacacionales y Unidad de Congresos del IMSS resaltó que para visitar estos espacios se prevén precios diversos tanto en hospedaje como en balnearios y campamentos, además de la facilidad para organizar fiestas sociales: 15 años, bodas, bautizos u otras celebraciones.

Subrayó que los Centros Vacacionales tienen servicios de alimentación y en algunas casas y cabañas, cocineta para la preparación de comida, y chapoteadero.

Pereira Ek apuntó que la entrada a los balnearios en horario de día tiene una tarifa desde 95 pesos, mientras que en campamento desde 110 pesos.

Asimismo, expresó que se cuenta con programas especiales para algunos segmentos de población, como personas adultas mayores, con 30 por ciento de descuento en hospedaje de habitaciones y 50 por ciento de descuento en sus visitas de día a los balnearios.

Adelantó que en este verano se ofrece hasta el 50 por ciento de descuento en la segunda noche de alojamiento para el público en general.

Detalló que el Centro Vacacional IMSS Oaxtepec cuenta con una capacidad de hospedaje por arriba de mil 500 personas en literas, camas individuales, matrimoniales y king size; casas, cabañas, hoteles ejecutivos y familiares, además de área de campamento para alrededor de mil tiendas.

El Centro Vacacional IMSS Atlixco-Metepec, abundó, puede alojar a más de 500 huéspedes. Tiene 505 camas en villas, hoteles ejecutivos y hoteles de categoría estándar. Su área para acampar puede recibir hasta 150 tiendas.

En tanto, el Centro Vacacional IMSS La Trinidad tiene una capacidad para 348 personas en hospedaje. Sus 353 camas se distribuyen en hoteles estándar, ejecutivo y juvenil, y pueden instalarse más de 300 tiendas de campaña en sus espacios.

El Centro Vacacional IMSS Malintzi puede recibir a más de 260 visitantes en sus diferentes tipos de cabañas y el espacio para acampar cuenta con capacidad para 200 tiendas.

Reservaciones 800 623 23 23 opción 7-1; WhatsApp, 55 2300 7701.
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LINK DE FOTOS
https://drive.google.com/drive/folders/1g0pBkyBxMbredaFTXVy448WsWl0TkhRi?usp=sharing 

LINK DE VIDEO
https://www.swisstransfer.com/d/e9500817-5414-453e-b398-4b3a1e4bbdef 
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