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Ciudad de México, martes 2 de agosto de 2022
No. 391/2022

BOLETÍN DE PRENSA

Suman 472 médicos especialistas registrados en Segunda Jornada Nacional de Reclutamiento y Contratación

· El director general del IMSS, Zoé Robledo, informó que las 10 mil 495 vacantes ofertadas están distribuidos en 949 hospitales de 560 municipios. 
· Llamó a médicas y médicos especialistas del país a ingresar a medicosespecialistas.gob.mx para postularse a una de las plazas disponibles.

La Segunda Jornada Nacional de Reclutamiento y Contratación de Médicas y Médicos Especialistas del gobierno federal registró, al corte de ayer, 472 postulaciones para dar cobertura a las 10 mil 495 vacantes ofertadas por las instituciones de salud, informó el director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Zoé Robledo.  

Durante la conferencia del presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, en Salón Tesorería de Palacio Nacional, el director general del IMSS indicó que de los médicos interesados, el primero que inició el procedimiento es el que tendrá la oportunidad de concluir su contratación y basificación para esa plaza. 

“Seguimos invitando a médicos y médicas especialistas de nuestro país a ingresar a medicosespecialistas.gob.mx”, expresó Zoé Robledo. 

Añadió que el total de las vacantes que se ofertan por las instituciones de salud están distribuidos en 949 hospitales ubicados en 560 municipios, de los cuales 306 presentan algún nivel entre medio y alto de pobreza, según datos de Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval). 

Resaltó que los médicos especialistas se requieren en hospitales que se encuentran en municipios apartados, donde hay una enorme necesidad de contar con ellos para atender la salud de la población. 
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